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Please read this user manual first!
Dear Valued Customer,

Thank you for preferring this Indesit appliance. We hope that you get the best results from your appliance
which has been manufactured with high quality and state-of-the-art technology. For this reason, please
read this entire user manual and all other accompanying documents carefully before using the appliance
and keep it as a reference for future use. If you handover the appliance to someone else, give the user
manual as well. Follow the instructions by paying attention to all the information and warnings in the user
manual.

Remember that this user manual may also apply to other models. Differences between models are
explicitly described in the manual.
Meanings of the Symbols

Following symbols are used in various sections of this user manual:

Important information and useful hints about
usage.

WARNING: Warnings against dangerous situa-
tions concerning the security of life and property.

WARNING: Warning for danger of fire.

WARNING: Warning for electric shock.

Warning for hot surfaces.
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Important instructions and warnings for safety and
environment

Before using the appliance,
read these safety instruc-
tions. Keep them nearby
for future reference.

These instructions and the
appliance itself provide im-
portant safety warnings, to
be observed at all times.
The manufacturer declines
any liability for failure to ob-
serve these safety instruc-
tions, for inappropriate use
of the appliance or incor-
rect setting of controls.

1.1 General safety

« Very young children (0-3
years) should be kept
away from the appliance.
Young children (3-8 years)
should be kept away from
the appliance unless con-
tinuously supervised. Chil-
dren from 8 years old and
above and persons with
reduced physical, sensory
or mental capabilities or
lack of experience and
knowledge can use this
appliance only if they are
supervised or have been

given instructions on safe
use and understand the
hazards involved. Children
must not play with the ap-
pliance. Cleaning and user
maintenance must not be
carried out by children
without supervision.

WARNING: The appliance
and its accessible parts
become hot during use.
Care should be taken to
avoid touching heating
elements. Children less
than 8 years of age must
be kept away unless con-
tinuously supervised.

Never leave the appliance
unattended during food
drying. If the appliance is
suitable for probe usage,
only use a temperature
probe recommended for
this oven - risk of fire.

Keep clothes or other
flammable materials
away from the appliance,
until all the components
have cooled down com-
pletely - risk of fire. Al-
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Important instructions and warnings for safety and
environment

ways be vigilant when
cooking foods rich in fat,
oil or when adding alco-
holic beverages - risk of
fire. Use oven gloves to
remove pans and acces-
sories. At the end of cook-
ing, open the door with
caution, allowing hot air
or steam to escape grad-
ually before accessing the
cavity - risk of burns. Do
not obstruct hot air vents
at the front of the oven -
risk of fire.

« Exercise caution when the
oven door is in the open
or down position, to avoid
hitting the door.

« The food must not be left
in or on the product for
more than one hour be-
fore or after cooking.

1.2 Permitted use

« CAUTION: The appliance
is not intended to be op-
erated by means of an
external switching device,
such as a timer, or sep-

arate remote controlled
system.

« This appliance is intended
to be used in household
and similar applications
such as: staff kitchen
areas in shops, offices
and other working envi-
ronments; farm houses;
by clients in hotels, mo-
tels, bed & breakfast and
other residential environ-
ments.

« No other use is permitted
(e.g. heating rooms).

« This appliance is not for
professional use. Do not
use the appliance out-
doors.

« Do not store explosive or
flammable substances
(e.g. gasoline or aerosol
cans) inside or near the
appliance - risk of fire.

1.3 Installation

« The appliance must be
handled and installed by
two or more persons - risk
of injury. Use protective

Built-in Oven / User Manual
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Important instructions and warnings for safety and
environment

gloves to unpack and in-
stall - risk of cuts.

. Installation, including
water supply (if any), elec-
trical connections and re-
pairs must be carried out
by a qualified technician.
Do not repair or replace
any part of the appliance
unless specifically stated
in the user manual. Keep
children away from the
installation site. After un-
packing the appliance,
make sure that it has not
been damaged during
transport. In the event
of problems, contact the
dealer or your nearest Af-
ter-sales Service. Once in-
stalled, packaging waste
(plastic, styrofoam parts
etc.) must be stored out
of reach of children - risk
of suffocation. The ap-
pliance must be discon-
nected from the power
supply before any instal-
lation operation - risk of
electrical shock. During

installation, make sure the
appliance does not dam-
age the power cable - risk
of fire or electrical shock.
Only activate the appli-
ance when the installation
has been completed.

« Carry out all cabinet cut-
ting works before fitting
the appliance in the furni-
ture and remove all wood
chips and sawdust.

« Do not remove the appli-
ance from its polystyrene
foam base until the time
of installation.

« After installation, the bot-
tom of the appliance must
no longer be accessible -
risk of burn.

« Do not install the appli-
ance behind a decorative
door - risk of fire.

. If the appliance is installed
under the worktop, do not
obstruct the minimum
gap between the worktop
and the upper edge of the
oven - risk of burns.
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Important instructions and warnings for safety and

“ environment

1.4 Electrical safety

« The rating plate is on the
front edge of the oven
(visible when the door is
open).

It must be possible to
disconnect the appliance
from the power supply by
unplugging it if plug is ac-
cessible, or by a multi-pole
switch installed upstream
of the socket in accord-
ance with the wiring rules
and the appliance must
be earthed in conformity
with national electrical
safety standards.

Do not use extension
leads, multiple sockets
or adapters. The electri-
cal components must not
be accessible to the user
after installation. Do not
use the appliance when
you are wet or barefoot.

Do not operate this appli-
ance if it has a damaged
power cable or plug, if it
is not working properly, or
if it has been damaged or

dropped.

« If the supply cord is dam-

aged, it must be replaced
with an identical one by
the manufacturer, its ser-
vice agent or similarly
qualified persons in order
to avoid a hazard - risk of
electrical shock.

. If the power cable needs

to be replaced, contact an
authorised service center.

1.5 Cleaning and mainte-
nance

« WARNING: Ensure that the

appliance is switched off
and disconnected from
the power supply before
performing any mainte-
nance operation. To avoid
risk of personal injury use
protective gloves (risk
of laceration) and safety
shoes (risk of contusion);
be sure to handle by two
persons (reduce load);
never use steam cleaning
equipment (risk of electric
shock). Non-professional

Built-in Oven / User Manual
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“ Important instructions and warnings for safety and

environment

repairs not authorised by
the manufacturer could
result in a risk to health
and safety, for which the
manufacturer cannot be
held liable. Any defect
or damage caused from
non-professional repairs
or maintenance will not
be covered by the guaran-
tee, the terms of which are
outlined in the document
delivered with the unit.

Do not use harsh abrasive
cleaners or metal scrap-
ers to clean the door glass
since they can scratch the
surface, which may result
in shattering of the glass.

Make sure the appliance
has cooled down before
cleaning or performing
maintenance. - risk of
burns.

WARNING: Switch off the
appliance before replac-
ing the lamp - risk of elec-
tric shock.

1.6 Compliance with the WEEE
Directive and Disposing of the Waste
Product:

This product complies with EU WEEE Directive
(2012/19/EV). This product bears a classification

symbol for waste electrical and electronic equip-
ment (WEEE).
This symbol indicates that this product
shall not be disposed with other house-
hold wastes at the end of its service
life. Used device must be returned to
I | offical collection point for recycling of
electrical and electronic devices. To
find these collection systems please contact to
your local authorities or retailer where the product
was puchased. Each household performs impor-
tant role in recovering and recycling of old appli-
ance. Appropriate disposal of used appliance helps
prevent potential negative consequences for the
environment and human health.

1.7 Compliance with RoHS Directive

The product you have purchased complies with EU
RoHS Directive (2011/65/EU). It does not contain
harmful and prohibited materials specified in the
Directive.

1.8 Package Information

0y Packaging materials of the product are

® © | manufactured from recyclable materials
W@ | in accordance with our National
Environment Regulations. Do not dis-
pose of the packaging materials together with the
domestic or other wastes. Take them to the pack-
aging material collection points designated by the
local authorities.
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Important instructions and warnings for safety and
environment

1.9 Declarations of conformity

This appliance meets: Ecodesign requirements of
European Regulation 66/2014; Energy Labelling
Regulation 65/2014; Ecodesign for Energy Related
Products and Energy Information (Amendment)
(EU Exit) Regulations 2019, in compliance with the
European standard EN 60350-1.

The information related to low power mode of
the appliance in accordance with Regulation (EU)
2023/826 can be found in the following link: https://
docs.emeaappliance-docs.eu

This product contains a light source of energy effi-
ciency class G.

1.10 Energy saving tips

Only preheat the oven if specified in the cooking
table or your recipe. Use dark lacquered or enam-
elled baking trays as they absorb heat better. Food
requiring prolonged cooking will continue to cook
even once the oven is switched off.
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n General Overview

2.1 Overview
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Control and parts

1. Control panel

2. Mounting fixing hole
3. Handle

4. Glass door

5. Mounting fixing hole
6. Ventilating openings
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General overview

2.2 Technical specifications

Voltage / frequency 220-240V ~ 50-60 Hz
Electric power 2.1 kW

Cable type / section min. HO5RR-F 3 x T mm?
Net volume 751t

External dimensions
(H*W+D)

421*568*356 mm

Main oven Conventional
Energy effciency index | 93.1

Energy effciency class | A

Energy consumption 0.81kWh/cycle
with a standard load,

conventional mode

Energy consumption —kWh/cycle
with a standard load,

fan-forced mode

Number of cavities 1

Heat source Electricity
Type of oven Built-in Oven
Mass(kg) 29

2.4 Package contents

Accessories supplied can vary de-

(i

uct.

pending on the product model. Not
every accessory described in the
user manual may exist on your prod-

1. User manual
2. Grill rack

Grill food or place heat-resistant cooking contain-

ers

/ ” ///

\\\ ” \

3. Grill tray

Cook large portions of food or catch food scraps

Built-in Oven / User Manual
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General overview

2.5 Accessories use

For the oven to work properly, the grill rack and Grill
tray should only be placed between the first and
fifth levels. When used together, place the Grill tray
under the grill rack.

////7
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Installation

3.1 Cupboard diagram (Standing 2590 600 r--Airvents
cupboard) u

If there is any discrepancy between
the illustration and the actual prod-
uct, please refer to the actual prod-

uct.

583 ZMin.50

Minimum bottom ventilation area: 250 mm

583 Native appliance ﬂ

§ a4t

N

. Reserve 5 mm for the door panel at the top and
bottom respectively.

2. Reserve 20 mm for the door panel on the left and
right respectively.

3. Reserve 20 mm for the door panel in thickness.
The thickness of the cupboard board is 20 mm.

If the power socket is installed on the back of the
appliance, the depth of the cupboard opening
shall be increased from a minimum of 590 mm
to 620 mm.

e The dimensions in the figures are in mm.

Built-in Oven / User Manual 13/ EN



Installation

3.2 Cupboard diagram (Ground

cupboard)

595
583 Native appliance
|4
Without hob
;- -Hob
|44—7%A
L
}
583 Native appliance

-~—

%

With hob

—

== Airvents

7. Reserve 5 mm for the door panel at the top and
bottom respectively.

2. Reserve 20 mm for the door panel on the left and
right respectively.

3. Reserve 20 mm for the door panel in thickness.

If the appliance is installed under the hob, the mini-
mum thickness of worktop A is shown below:

Hob type worktop A
Induction hob 37 mm
Full-surface induction | 47 mm
hob

Gas hob 30 mm
Electric hob 27 mm

1. The thickness of the cupboard board is 20 mm.

2. If the power socket is installed on the back of the
appliance, the depth of the cupboard opening
shall be increased from a minimum of 590 mm
to 620 mm.

3. The dimensions in the figures are in mm.
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Installation

3.3 Installation important
instructions

1. The safe operation of this appliance can only
be guaranteed if it has been installed to a
professional standard in accordance with these
installation instructions. The installer shall be
liable for any damage resulting from incorrect
installation.

2. The entire installation process requires two pro-
fessional installers. Wear dry protective gloves
during installation to avoid scratches or electric
shock.

3. Fitted units must be heat-resistant up to 90°C,
and adjacent unit fronts up to 70°C.

4. Please use a 16A socket.

. Do not install the appliance behind a decorative
door or the door of a kitchen unit, as this may
cause the appliance to overheat.

. Check the appliance for damage after unpacking
it. Do not connect the appliance if it has been
damaged in transit.

7. Do not block the vent of the appliance and the

gap between the cupboard and the appliance.

8. Use extreme caution when moving or installing
the appliance. It is very heavy, do not lift the ap-
pliance by the door handle.

(@]

[e))

9. If the power cord or power plug is damaged, stop
using the appliance immediately, to avoid fire,
electric shock or other injuries.

10. Be very careful when moving or installing the
appliance to avoid damage to the appliance or
damage to the cupboards.

11. Before starting up the appliance, remove all
packaging materials and accessories from the
cavity.

12. The power socket shall be accessible to users
(such as next to the cupboard) for easy power.

13. After installation is complete, make sure that
the power plug is firmly inserted into the socket.

14. Please refer to the «Cupboard Diagram» for the
requirements of net depth of the cupboard. The
clearance between the cupboard bottom board
and the rear board (or wall) shall not be less than
50 mm.

3.4 Installation steps

1. Please customize the cupboard according to the
“Cupboard Diagram”.

2. Before installation, please check for normal pow-
er sockets and appropriate grounding, and check
whether the cupboard dimension meets the in-
stallation requirements.

3. Place the appliance in designated locations in
the kitchen, install it in a vertical cupboard, and
connect the power supply.

4. To locate the mounting fixing holes, open the
appliance door and look at the side frame of the
appliance (position shown above).

5. Fix the appliance on the Cupboard with two
SCrews.

’T/‘

Mounting
fixing hole

Built-in Oven / User Manual
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Operation

4.1 Control panel

K1: For selecting oven functions.
K2: For setting the temperature.

4.2 Operating modes

When removing food, please wear heat-insulating
gloves to prevent burns!

At the moment of opening the door of the furnace,
pay attention to the steam. Please open the door
at a small angle to avoid the steam on your face.

Function | Function introduction
Lamp
__ Which enables the user to observe
AN the progress of cooking without

opening the door. Oven lamp will
light for all cooking functions.

Conventional

The top and bottom heating
elements work at the same time,
making them ideal for baking larger
cakes.

C
50
max\)wo‘
250 150
[
K2

4.3 Before using it for the first time

1. The oven must not be operated until it has been
correctly installed.

2. To avoid fire, remove all transport protection ma-
terials and ensure that the oven is free of resid-
ual packaging items and accessories (e.g. foam,
cardboard, grill tray, grill rack, etc.).

3. Clean the oven cavity and accessories with
soapy water and a soft cloth.

4. Open kitchen windows and cooker hoods to

maintain high ventilation.

. Do not let children or pets into the kitchen and

close the doors of adjacent rooms.

6. After connecting the power, activate the oven
mode, time, and temperature in the table below
to remove odours in the cavity.

7. After the first use, please open the oven door at a
small angle and wait for the cooling to complete.

(@)

Bottom heater

Heat is provided by heating pipes at
the bottom of the oven.

Mainly used for food keeping warm
and food bottom coloring.

Function Temperature Time

Conventional

250°C 0.5-1 Hour

Top heater

Heat is provided by heating pipes at
the top of the oven.

Mainly used for food insulation and
coloring of food surfaces.

ECO
For energy-saved cooking.

©
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Operation

4.4 Regular operation

1. Turn knob K1 to select the oven functions.
2. Turn knob K2 to adjust the temperature.

3. When cooking is finished, turn all knobs to the *
O" position.

As a separate function, Oven light
is used by consumers to actively
choose to observe food or clean the
cavity. After the user opens it, they
need to actively close it before exit-
ing and returning to standby mode.

Built-in Oven / User Manual 17/ EN



Maintenance and care

5.1 Cleaning To avoid electric shocks-please en-

Disconnect the power supply before cleaning and surel_that the eliCtr:'C(;ty;Up%ﬁO th?
maintenance. In order to ensure the life of the oven, appliance Is switched oft and the ap

it should be thoroughly cleaned frequently. The tprl]iarlwce islfully cold. before removing
cleaning steps are as follows: €1amp €ns.

1. After cooking, wait for the oven to cool
completely.

2. Remove oven accessories, rinse with warm wa-
ter and dry.

3. Clean up food debris from the oven chamber.

4. Wipe the oven with a soft cloth stained with de-
tergent, then dry with a soft cloth.

1. Do not use sharp cleaning tools,
hard brush and corrosive cleaning

products, so as not to damage the
m oven and its accessories.
2.Do not use a rough scrubbing

agent or sharp metal spatula to
clean the door glass.

5.2 Lamp replacement

1. Switch o and disconnect the power from the
oven. Ensure that the internal parts are cool
before touching the internal parts.

2. Remove the lamp cover by turning it coun-
ter-clockwise note, that it may be stiff), and re-
place the bulb with a new one of the same type.

3. Insert the new bulb, which should be resistant to
300°C. For replacement bulbs contact your local
service centre.

4. 1f in any doubt, consult a qualified electrician for
help.
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Troubleshooting

If the problem cannot be solved or other problems occur, please contact the aftersales service.

Problem

Possible reason

Solution

e Power is not connected

e Connect power supply

Unable to start

e The main power switch is not
turned on

e Turn on the power switch

e The oven door is not closed

e Close the oven door

The lamp does not come on

e |t's broken

e Contact after-sales service

Has a pungent odour or
smoke

e Firstuse

e No processing required

e Temperature is too low

e Use a higher temperature

The food is not cooked

e Food portion is too large

e Cook food in smaller pieces or
extend the cooking time.

Burnt or uneven food

e The temperature is set too
high or the heating time is
too long

e Adjust the cooking temperature
or time

e The food is too close to the
heating tube

e Adjust the placement layers of
accessories

The fan did not stop
working after stopping
the heating

e Fan delays blowing for heat
dissipation

e No processing required

Built-in Oven / User Manual
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Arcelik A.S.
Karaagag Caddesi No:2-6 Stitltice, 34445, Turkey
Made in China

Importer in Russia / Authorized representative by manufacturer. IHP Appliances Limited Liability Company, pl.
Metallurgov 2, 398040, Lipetsk, Russia

The manufacture date is included in the serial number of a product specified on rating label, which is located on a
product, namely: The first two digits of the serial number indicate factory code, second two digits - the year
of manufacture, and the third two digits indicate the week. For example, “7410-05-000001" means that
the product was manufactured in the 5th week of 2010.

You can ask for certification number from our Call Center 8-800-3333-887 The manufacturer reserves
the right for making changes in modification, design and specification of an electric device.
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ﬂepen ucnosib3oaHneM uspenusa 03HaKoOMbTeCb C 3TUM PYKOBO4CTBOM nonb3oBarens!
YBaxkaeMblin nokynaTesnp!

Bnarogapum Bac 3a NpuobpeTeHne ycTpolicTBa Indesit. Mbl HafeeMcsi, YTO Bbl MOMy4YMTE HausydLme
pesynbTaTbl OT E€ro WCMofb30BaHUsA: YCTPOWCTBO OblfI0 M3rOTOBMEHO C OGecneyeHneM BbICOKOrO
KauecTBa Ha 6a3e HOBEMLIMX TEXHOMOTWIA. 03TOMY BHMMATENIbHO MOSHOCTbIO MPOYMTaTE AaHHOe
PYKOBOACTBO MOMb30BaTeNsA W BCe ApYriMe COMPOBOXAALME JOKYMEHTbI Nepes UCMofb30BaHNEM
yCTpOCTBa. PEKOMEH/YETCS COXPaHUTb [JaHHbI JOKYMEHT B Kau4ecTBe ChpaBOYHOro Mocobust Ans
JlanbHelllero 1ucnonb3osaHus. Mpy nepefade yCTPOMCTBa KaKOMY-IMB0 APYroMy JLY MPUIOXKNUTE
K Hemy DPYKOBOACTBO Mosib3oBaTend. CrnefyiTe MHCTPYKUMAM, obpallasi 0cofoe BHUMaHWe Ha Bce
npeaynpexaeHns 1 nHdopMaLmnio, NpUBeAeHHbIE B PYKOBOACTBE MOJb30BaTENS.

He 3a6biBaiiTe, 4TO AaHHaa MHCTPYKUMS MOXET OTHOCUTLCS U K APYrMM MOAENSM. Pasnnyuns mexay
Moaenamm I'IO)J.pO6HO OonncaHbl B PyKOBOACTBE.
3HauyeHus Cumsonos

B pasnn4HbIX pasgenax JaHHOro pykoBoACTBa Nosib30BaTesid MCNOMb3YHOTCA cnefytollne CMMBOIbI:

BaxkHaa vHdOpMaumst 1 nonesHble CoBeTbl MO
MCMONBb30BaHWIO.

BHUMAHME. T[lpepynpexaeHna o cutyaumax,
OMaCHbIX AS1F XKU3HN U UMYLLIECTBA.

BHUMAHME. MpeaynpexaeHune 06 onacHOCTY Mo-
»Kapa.

BHUMAHME. MpeaynpexaeHne 06 onacHOCTY Mo-
paXkeHNSA 9NEKTPUHECKMM TOKOM.

MpeaynpexaeHne 0 ropsiumx NOBEPXHOCTAX.
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Ba)XHble MHCTPYKL MK 1 NpeaynpeXxAeHuns No TEXHUKe
0e30macHOCTH M 3aLiuTe OKpYXKatoLLen cpepbl

[lepen wMcnob30BaHWEM
YCTPOMNCTBA O3HaKOMb-
TECb C STUMWN WUHCTPYKLIK-
AMM MO TEXHUKE Besonac-
HOCTW. CoxpaHuTe MUX Mnofa
pyKoOW ONa OanbHeuLwero
MCNOb30BaHNS.

B AaHHbIX MHCTPYKLMAX W
Ha caMOM YCTPOWMCTBE CO-
lep)XaTcsa Ba)kHble npef-
YAPEXAEHUS MO TeXHUKE
6e30MacHOCTH,  KOTOpble
HEeobxoAMMO  CcobnraaTh
B 06513aTe/IbHOM MOPSIAKE.
N3rotoButeb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTM B CJly-
yae HecobnodeHusa Ha-
CTOALLMX WHCTPYKLUMIA MO
TEXHMKE  6E30MacHOCTH,
HeHagnexXallero Mcnosb-
30BaHNA YCTPOMCTBA WM
HenpaBMIbHOM HAaCTPONKM
3/1IEMEHTOB YrpaB/ieHs.

1.1 O6uw,as 6e3onacHOCTb

. Cnegute, 4TOObI Mano-
netHne pgetn (ot 0 pgo
3 NeT) HaxoAnNuch BAanm
OT ycTponcTtea. Cneaunre,
4YTOObl ManeHbkune AeTwu
(oT 3 go 8 neT) He Npu-

6MXKanUcb K YCTPOW-
CTBY B C/ly4ae, eciiv OHU
He HaxogdaTcsa noA no-
CTOAHHbBIM MPUCMOTPOM
B3pocsibix. [1eTn oT 8 net
W CTaplue, a Takxke nmua
C OrpaHnYeHHbIMK BU3N-
YEeCKMUMMU, CEHCOPHbIMU
NN YMCTBEHHbIMW CMO-
COBHOCTAMM, NMNOO NnLa,
Yy KOTOPbIX OTCYTCTBYeT
OMbIT W 3HAHWA, MOTYT
NOMb30BATbCA  OTUM
YCTPOMCTBOM TOJSTbKO MOA
NMPUCMOTPOM 3HAKOLLMX
Nr4en nnm nocne npo-
XOXAEHUS MHCTPYKTaXkKa
No 6e30MacHOMY MUCMoSb-
30BaHUIO YCTPOMUCTBA U
YCBOEHUS WMHOOpMaLMn
O CB$I3aHHbIX C 9TUM pU-
ckax. He ponyckauTe,
YyTOObl AeTn urpanu
c ycTtponcTtBoM. QObe-
creYybTe, YTobbl AETU, KO-
TOpble HEe HaxOASaTCs nofa
MPUCMOTPOM B3POCIIbIX,
He 3aHVMasINCb OYUCTKOM
N TEXHUYECKUM OBCTY>KM-
BaHWEM YCTPONCTBA.

BcTpavBaemblit AyxoBoii Lkad/PykoBOACTBO NONb30BATENS
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BaXXHble MHCTPYKL MK 1 NpeaynpeXxAeHuns No TeXHUKe
0e30macHOCTH M 3aLiuTe OKpYXKatoLLen cpefbl

- BHUMAHUE. l13penve u
ero [AOCTYyMHble 4acTu
HarpeBarTCH BO Bpemsd
ncnonbsoBaHusa. Cre-
oyeT cobntogaTtb OCTO-
POXXHOCTb M HE KacaTbCs
HarpeBaTes/lbHbIX dJfle-
MeHTOB. [eTen MnagLue
8 neT cnepyet AepxaTtb
nofasnblue OT yCTPOUCTBa
B Clly4ae, ec/ii OHM He
HaXOoAATCS MO NOCTOAH-
HbIM MPUCMOTPOM B3POC-
NbIX.

Hukorga He ocTaBaaunTe
BKJTKOYEHHOE YCTPOMNCTBO
6e3 NpncMoTpa BO BPeEMS
CYLLIKM MPOAYKTOB. YTO6b!
npeaoTBpaTUTbL Yrposy
BO3ropaHna B YCTPOW-
CTBE TMPU MPUMEHEHUN
TepMOLLyna, UCMosib3ymnTe
TOJTIbKO peKoMeHAyeMbI
AN JaHHOW AYyXOBKU TEM-
nepaTypHbIN LLyn.

YTo6bl NpeaoTBpaTUTb
yrpo3y BO3ropaHus, xpa-
HUTe ofexxay W apyrue
NerkoBocnnamMeHsatoLln-
ecqa MaTepuanbl BAanu

OT yCTpoucTBa A0 Tex
Nop, MOKa BCE ero KOM-
MOHEHTbI MOIHOCTbIO HE
OCTbIHYT. YTObObI npe-
AOTBPaTUTb Yrpo3y BOS3-
ropaHus, Bcerga éyabTe
6AUTENbHbI B Npouecce
NPUrOTOBNEHUS MUK C
BbICOKMM COAEPXXaHNEM
XWpa, Macna unu npu
A06aBNEHUN anKOrosb-
HbIX HaAMWUTKOB. YTO6bI
[ocTaBaTb nocyny AN
NPUrOTOBNEHUA W MPU-
HaO/1eXXHOCTU U3  Ay-
XOBKW, TMOJb3yNTeChb
KYXOHHbIMW pyKaBuLaMu.
YTOOblI NMpenoTBpaTUTb
PUCK OXOroB, npexpae
YyeM OTKPbITb AOCTYN K
KamMepe [yXOBKW nocre
OKOHYaHMSa npouecca
NPUrOTOBAEHNS, OCTO-
POXHO MNPUOTKPONTE
Beply, 4TOb6blI MnocTe-
NEHHO BbIMNYCTUTb TO-
pAYNn BO3AYX WMAWM nap.
YTOOblI NMpPenoTBpaTUTb
Yyrpo3y BO3ropaHus, He
3aKpblBanTe BEHTUNALMN-
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Ba)XHble MHCTPYKL MK 1 NpeaynpeXxAeHuns No TEXHUKe
0e30macHOCTH M 3aLiuTe OKpYXKatoLLen cpepbl

OHHblE OTBEPCTMNA AN15 OT-
BOJA ropsiyero Bo3ayxa B
nepeaHel 4acTu IyXOBKM.

» YTO6bI He yOapuUTbCH
O ABepuy, cobntogante
OCTOPOXHOCTb B TO
Bpems, Korja ABepua ay-
XOBKW HaxoguTCs B OT-
KPbITOM WX ONYLLIEHHOM
MNONOXKEHNN.

. Henb3sa ocTaBnsTb MNpo-
AYKTbl MUTaHUSA BHYTPY
MAN Ha MNOBEPXHOCTMU
n3nenuns 6oee 4em Ha
OOMH Yac A0 WM nocne
NPUrOTOBEHMS.

1.2 Pa3pelueHHOe UCNOJb30-
BaHue

- BHUMAHUE. YcTponcTtso
He npegHasHaveHo A4
yrnpaB/eHNs C MOMOLLIbIO
BHEWIHEro KOMMYyTauu-
OHHOro YCTPOWCTBA, Ha-
npumMep, TanMmepa unu
OTOeNnbHOM CUCTEMDI
ANCTaHLUMOHHOrO yrnpas-
NeHus.

+ laHHOEe yCTpOWCTBO
npeAHasHa4YyeHo A4 uc-

N0/Ib30BaHMs B ObITOBbIX
M aHanorm4yHbIX Uensx,
HanpUMep: Ha KyXHAX 415
nepcoHana B MarasmHax,
oducax 1 Apyrnx pabo4mx
NOMeLLEeHNsX; B pepmep-
CKMX AOMaX; KNIMeHTamMu
B FOCTUHMLAX, MOTENSX,
rOCTeBbIX AOMax W Apy-
FUX XKNbIX MOMELLEHUSIX.

Hukakoe apyroe ncrnosb-
30BaHMe He JOoMyCcKaeTcs
(Hanpumep, oTonfeHune
NOMELLEHNIA).

9TO YCTPOWCTBO He
npeAHa3Ha4yeHoO AN
NpopeccCrMOoHaNbHOTIO
MCMosb30oBaHngd. 3anpe-
LaeTca MCMoNnb30BaTh
YCTPONCTBO BHE NOMeLLie-
HUI.

YToObl MpefoTBpaTUTb
yrpo3y BO3ropaHus, He
XpaHuUTe B3pbIBOOMAC-
Hble WK NerkoBocnna-
MEHSIOLLMECS BELLECTBA
(Hanpumep, 6eH3NH 1nn
aspo30/ibHble OanNoH-
YMKN) BHYTPU U PSOOM
C YCTPOWCTBOM.

BcTpanBaemblii ayxoBoi Lkad/PyKoBOACTBO NoNb3oBaTens 27 /RU



BaXXHble MHCTPYKL MK 1 NpeaynpeXxAeHuns No TeXHUKe
0e30macHOCTH M 3aLiuTe OKpYXKatoLLen cpefbl

1.3 YcTaHOoBKa

» Y706 bl npenoTBpa-
TUTb PUCK MNONy4YeHnd
TpaBMbl, B MnpoLecce ne-
PEMELLEHNA U YCTAHOBKM
YCTPOMCTBA HEOBXOANMMO
3a[eNCTBOBATb HE MEHee
ABYX 4enoBek. YToObl
NpeaoTBpaTUTb PUCK MO-
pes30B, MCNo/b3ynTe 3a-
LLIMTHbIE nepyaTKy npu
pacnakoBKe N YCTaHOBKE.

B npouecce BbIMoOJHe-
HUS paboT MO YCTAHOBKE,
BKJ/IKOMAs MOABOA BOAbl
(ecnv HeobxoAMMO), NOA-
K/IHOYEHNE K UCTOYHUKY
MNTAHMUA W BbIMOJTHEHME
PEMOHTHbIX paboT, HEOH-
XOOQUMO 3a4enCTBOBATb
KBann®OULUMPOBaAHHbIX
cneuynanncTtos. He pe-
MOHTUPYNTE NPUOOP U HE
3aMeHanTe Kakune-nmobo
ero pnervanu, ecnu aTo
KOHKPETHO He YyKas3aHo
B PYKOBOACTBE MOJMb30-
BaTend. [epxute geten
nofganblle OT MecTa
ycTaHoBKW. [locne pac-

MaKoOBKM YCTPONCTBA ybe-
ANTECDH, YTO OHO HEe 6bIN0
NOBPEXAEHO BO BpeMs
TPaHCMOPTUPOBKNU. B
clly4ae BO3HUKHOBEHMS
npobnemM obpaTtutecb K
annepy unm B 6nmxam-
LUMA LUEeHTPp nocnenpo-
LaXKHOrO 06CY>XXMBAHMS.
YTOOblI MpPenoTBpaTUTb
PUCK YyAYLLbS, NMOcne 3a-
BepleHna npouecca
YCTaHOBKM YNaKOBOYHbIE
oTXoAbl (AeTanu n3 nna-
CTWKa, MeHonnactTamuT. 4.)
HEOOXOAMMO XPaHUTb B
HeZOCTYNMHOM ANA AeTen
MecTe. YT06bl NpenoT-
BPaTUTb PUCK MOPaXKeHus
3NEKTPUYECKNM TOKOM,
nepes Ha4danoM rbbIX
paboT MO yCTaHOBKE He-
0B6XOAMMO OTKIHOYUTb
NPUOOP OT ANEKTPOCETHU.
YTOOblI MpPenoTBpaTUTb
PUCK BO3ropaHusa Wan
NOpaXkeHns anekTpu4e-
CKUM TOKOM, BO BpPeEMS
YCTAHOBKM ybeanTecCh,
YTO YCTPOMCTBO He Ha-
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Ba)XHble MHCTPYKL MK 1 NpeaynpeXxAeHuns No TEXHUKe
0e30macHOCTH M 3aLiuTe OKpYXKatoLLen cpepbl

pylwaeT Le/J0oCTHOCTb
LUHYpa nuTaHug. Bkito-
YyanTte nNpubop TONbKO
nocsie 3aBepLleHns npo-
Liecca YyCTaHOBKM.

[lepen BCTpamBaHMeM
YCTPOMCTBA B MebeSb Bbl-
NoNHUTE BCe paboTbl MO
BbIpE3aHNIO OTBEPCTUN,
a NMOTOM MOJIHOCTbHO YAa-
NIATE LLEeNy 1 OMUIKN.

He cHnmamnTe ycTpomnCcTBO
C OCHOBaHWS 13 NeHomno-
McTMposa 4O MOMEHTA
YCTaHOBKMW.

YToObl MpeaoTBpaTUTL
PUCK 0XO0ra, He0bXoANMO
MCKMIOYNTb  AOCTYN K
HVXHEN YacTn YCTPOW-
CTBa noc/e 3aBepLUeHNs
YCTaHOBKM.

YToObl MpeaoTBpaTUTL
PUCK BO3ropaHua, He
ycTaHaB/iMBanTe yCcTpow-
CTBO 3a [eKopaTMBHOW
aBepLen.

YT06bI NpeaoTBpaTUTb
PUCK OXoOra B Cly4yae,
ecnn yCTPOMCTBO YyCTa-
HOBJIEHO MnoA4 CTONeLl-

HULEeW, He 3aKpbliBanTe
MWUHUMalbHbIV  3a30p
Mexay CToNnewHuuen u
BEPXHUM KpaeMm OyXOBKM.

1.4 AnekTpobe3onacHoOCTb
. MacnopTHaa Taban4dka

NpUKpeneHa Ha nepeg-
HEM TopLe AyxOBKW (ee
BMAHO MPU OTKPbITON
ABepLe).

[lonykHa 6bITb NpeaycMo-
TpeHa BO3MOXXHOCTb OT-
KAtOYeHnsa npubopa oT
31eKTPOCETN MYyTEM Bbl-
AEPrMBaHNa BUKU K3
po3eTkM (ecnm oHa Ao-
CTynHa), nMbo ¢ MNoMmo-
LLIbFO MHOFOMOIFOCHOr0
BbIK/tOYaTeNS, YCTAHOB-
NIEHHOr 0 Nepes PO3eTKOW
B COOTBETCTBUMU C NMpaBK-
naMn 9NeKTPOMOHTaXa;
KpoMe TOro, yCTPpOMCTBO
JOSIHKHO ObITb 3a3EMJIEHO
B COOTBETCTBUN C HALMO-
HallbHbIMW CTaHAapTamu
NoO 39NeKTpob6e30MacHo-
CTW.

« He ucnonbsynte yanu-

BcTpavBaemblit AyxoBoii Lkad/PykoBOACTBO NONb30BATENS
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BaXXHble MHCTPYKL MK 1 NpeaynpeXxAeHuns No TeXHUKe
0e30macHOCTH M 3aLiuTe OKpYXKatoLLen cpefbl

HUTEN, MHOFOMECTHbIE
PO3ETKM UK ajanTepbl
MUTaHug. Heobxoammo
0BecnevnTb, YTOObI S/1eK-
TpUYecKkne KOMMOHEHTDI
He 6bITb AOCTYMHbI MOSb-
30BaTest0 MNocsie 3aBep-
LeHnsa ycTaHoBKM. He
NOSIb3yNTECH YCTPOW-
CTBOM B CJly4ae, ec/iv Bbl
MPOMOKJIIN UK HE OBYTbl.

He nonb3ynTtecb AaHHbIM
YCTPOMCTBOM B CJlly4ae,
ecfnv y Hero noepexxaeH
IWWHYP MUTaAHUA UK
BUIKaA, eC/IN OHO He pabo-
TaeT JO/MKHbIM 06pa3oM,
B0 ero NoBpeanan nnmu
YPOHWUIIN.

Bo nsbexkaHne onacHom
cUTyauuMn 1 pucka nopa-
YKEHNSA BNEeKTPUYECKUM
TOKOM B Cllydae, ecinu
LWUHYP MAUTaHWUSa MNoBpe-
XAEH, ero HeobxoaAnmMo
3aMEHNTb Ha aHano-
FMYHbIN, 0OPaTUBLLUCH
K MpeAcCTaBUTENO KOM-
NaHMW-NPOU3BOAUTENS,
cneumanucTy cepBuCcCHON

CNy>6bl KOMMNAHMUM-MPO-
M3BOAMTENA WU APYTUM
KBanMdOUUMPOBAHHbBIM
nmuam.

. Ecnn Heobxognmo 3a-

MEHUTb LUHYP MUTaHUS,
obpaTuTeCb B aBTOPU-
30BaHHbIN CEPBUCHbIN
LEeHTP.

1.5 OuncTKa u 06cnyxmBa-
HUue

- BHUMAHME. Tlepen Bbl-

NOMIHEHNEM NHOBbLIX One-
pauUn No TeEXHNYECKOMY
06CNYyXMBaHUO ybeaun-
TeCb, 4YTO YCTPOWCTBO
BbIKJIOYEHO W OTCOeaun-
HEHO OT WCTOYHMKA Mu-
TaHuA. Bo wmnsbexaHue
puUCKa Mony4YeHnsa TpaBm
MCMONb3yNTe 3alUUTHbIE
nepyaTtkn (puck nope-
30B) M 3aLUUTHYIO 06YBb
(pucK yLwmnoboB); 06sa3a-
TENbHO BbIMNOMHANTE
paboTbl BABOeM (A4ns
CHUXKEHUS Harpy3Kn); HK-
KOrga He MCnonb3ynTe
yCTpOMUCTBaA AJ1d Mnapo-
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Ba)XHble MHCTPYKL MK 1 NpeaynpeXxAeHuns No TEXHUKe
0e30macHOCTH M 3aLiuTe OKpYXKatoLLen cpepbl

BOW 4MCTKM (pMCK nopa-
YKEHNSA ONEKTPUYECKUM
TOKOM). [NponssoanTens
He HeceT OTBETCTBEH-
HOCTM 3a MOCNeACTBUS
HenpoMecchnoHa bHOro
PEMOHTA, BbIMOIHEHHOIO
nMLuaMu, He aBTOPU3O-
BaHHbIMW MPON3BOAUTE-
fleM, TMOCKOJIbKY Takue
NEeNCTBMSA MOryT npuBe-
CTM K BO3HUKHOBEHMIO
pnucka Ons 340pOoBbS U
6esonacHocTu. lencteune
rapaHTumM, YCNOBUS KOTO-
PON W3MNOXEHbI B [OKY-
MEHTE, MOCTaBAAEMOM
BMECTE C YCTPOUCTBOM,
He pacnpoCTpaHseTcs Ha
nobble gedeKTbl Uan no-
BPEeXAeHUSA, BO3HUKLLME
B pesy/ibTaTe Henpodec-
CMOHANbHOrO pPEMOHTA
NN O6CNY>KMBAHNSA.

- He wucnonbaynte and
OYUCTKWN CTEKJIAHHOW
ABepubl rpybble abpa-
3VBHble YUCTSLME Ccped-
CTBa UM MeTanIm4yecKkme
CKPEOKMN, MOCKOSIbKY OHU

MOryT noluapanatb no-
BEPXHOCTb 1 MPUBECTU K
NOSIBAEHWIO TPELLIMH.

- 4T06bI MpefoTBPaTUTL
PUCK OXXOroB, nepep Bbl-
NoNHeHnemM paboT Mo
OYMCTKE WM OBCNYXMU-
BaHUIO ybeamnTecb, YTO
YCTPOMCTBO MOSTHOCTbHO
OCTbIS10.

- BHUIMAHME. 4YT06bLI npe-
AOTBPaTUTb PUCK Mopa-
YKEHUSA BNEeKTPUYECKUM
TOKOM, Mepef 3amMeHOoW
NaMMoYKM  BbIKAKOUMTE
YCTPOMCTBO.

1.6 CooTBeTcTBME TPEOOBAHUAM
OupekTtuebl WEEE (JupeKTuebl
EC 00 oTxopax aneKTpuyeckoro
U 3N1eKTPOHHOro 060py0BaHKs)
W yTunu3aumsa otpaboTtasLuero
YCTPOHCTBA.

[aHHoe napenune cootsetcTByeT [dupektuse EC
(2012/19/EU) 06 yTunnsaummn aneKTpoTexHUYe-
CKOrO 1 91eKTPOHHOro o6opynosaHua (WEEE). Ha
[laHHOe M3[Aenne HaHeceH KnaccuduKaumoHHbIN
3HaK yTunmnsaumm oTpaboTaHHOro 31eKTPUYECKO-

ro 1 9NeKTPOHHOro o6opyaoBaHusa (WEEE).
I | /Icr10/1b30BaHHOE YCTPOMCTBO HEOBXO-
AMMO BEPHYTb B OPULMANbHbIA MYHKT

npuemMa yTnnmsnpyemblix SNeKTPpUHeCcKmnx 1 anex-

3TOT 3HaK YKa3blBaeT, 4TO faHHOe 13-
aenne He AOOJDKHO YyTUIn3npoBaTbCA
BMeCTe C ApyrnmMmm 6bITOBbIMM oTXoaa-
MM NO OKOHYaHWWM CpoKa CJ'Iy>K6bI‘

BcTpavBaemblit AyxoBoii Lkad/PykoBOACTBO NONb30BATENS
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BaXXHble MHCTPYKLUK U NpegynpeXxaeHus N0 TeXHUKe
0e30macHOCTH M 3aLiuTe OKpYXKatoLLen cpefbl

TPOHHbIX YCTPOMCTB. YTOGbI HANTU Takue cucTe-
Mbl NpuemMa yTusi, obpaTtuTecb B MeCTHble yrnos-
HOMOUYEHHbIE OpraHbl WX K PO3HWYHBIM NPOAAB-
uaM, y KOTopbIx 6bI110 NPUOBPETEHO YCTPOMCTBO.
Kaxxgoe gomallHee XO3SMCTBO BbINOMHAET Bax-
HYHO pOSib B BOCCTAHOB/IEHUN U YTUIN3ALMN CTa-
poro obopyaoBaHus. Haanexatyas ytuansaums
0TpPaboTaHHOrO YCTPOWCTBA MO3BOASET MPeAoT-
BPaTUTb BO3MOXHble HeraTuBHble MOCNeACTBUS
[N19 OKPY>KaroLLEeN Cpefbl 1 340POBbA YeloBeka.

1.7 CooTBeTcTBME TPEOOBAHUAM
JMpeKTUBbI, OrpaHNuMBatoLL,eN
cofiep)XaHue BpeAHbIX BelLeCTB
(RoHS)

MpvioBpeTeHHoe BaMu W3Lene COOTBETCTBYET
TpebosaHuaM [upektuebl EC Mo orpaHnyeHmio
coaepxaHusi BpefHbIx BelllecTB (2011/65/EU).
B HEM HE COAEPXKMUTCA BPeHbIX W 3arpeLleHHbIX
MaTepvasnos, yKasaHHbIX B AaHHOR JMpekTuse.

1.8 Uncopmauusn 06 ynakoeke

“ YNaKkoBOYHble MaTepuanbl U3LeNa 13-
® ‘ rOTOBJ1IEHbI N3 nepepa6aTb|BaeMb|x Ma-
‘. TepManoB B COOTBETCTBMM C HallMN

HalyMoHabHbIMM 3KOJTOrnM4ecKnMmmn
HopMamu. 3anpeLlaeTca Bbl6paCb|BaTb ynakoBO4-
Hble MaTepnasibl BMeCTe C ObITOBbIMU 1 ApyrmMun
oTxogamn. OTnpaBbTe MX B MYHKTbI C6opa ynako-
BOYHbIX MaTepunanoB, yKa3aHHble MECTHbIMW Op-
raHamMmuy Bnactu.

1.9 [leknapauuu 0 COOTBETCTBUM

9TO yCTPOMCTBO COOTBETCTBYET: TPebOBaHWSIM
B PernameHTe EC N266/2014 no skoausainHy;
PernamMeHTy NO 3SHEPreTMYecKoh MapKMpoBKe
Ne 65/2014; PernameHTy Mo aKoAWM3alHy wn3fae-
NMIA, CBSA3aHHbIX C MPOWM3BOACTBOM 3/eKTpUYe-
CKOW BHEPIUW, U SHEPreTn4ecKkon uHdopmaumm
(nonpaeka) (Bbixoa 13 EC) 2019 roaa, B COOTBET-
CTBUW C eBpONencknm ctaHaaptom EN 60350-1.

C nHbopmaLmen 0 pexxnme MOHMKEHHOTO SHEP-
ronoTpebneHna yCcTpoicTBa B COOTBETCTBUM C
PernameHToM EC N2 2023/826 MOXHO 03HaKO-
MUTbCSH, Mepeinan no cneayroLlei cebinke: https://
docs.emeaappliance-docs.eu

[aHHoe nsfenve cofepsKnT MCTOYHUK CBETa Kac-
ca aHeproahdeKTUBHOCTA G.

1.10 CoBeTbl N0 3KOHOMMM 3HEPrun

BbINoNHANTe NpoLecc pa3orpeBa AyXOBKM TONbKO
B TOM Cly4ae, ecnivt 91O yKasaHo B Tabnuue npu-
roTOB/EHNs G0 UK B pelenTe. VicnonbayiiTe
TEMHblE NaKMpPOBaHHbIE WM  9ManNMPOBaHHble
MPOTMBHM, TaK Kak OHW Nyylle MorioularoT Ter-
no. Mpouecc npuroToBneHust 6toaa, Tpedytollie-
ro ANMTENbHOMO MPUrOTOBEHNS, MPOLOIXKAETCH
[IaXKe MOCe BbIK/MOYEHNS IyXOBKMU.
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O6wumit 0630p

2.1 0630p
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InemMeHTbI ynpaeneHnua n aetanu

1. MNaHesnb ynpasneHuns

2. MoHTa)KHOe 0TBepPCTME ANA KPereHns
3. Pyyka

4. CTekNsHHaA ABepua

5. MOHTa>KHOe OTBepCTUE /15 KPEMeHns
6. BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUA

BcTpavBaemblit AyxoBoii Lkad/PykoBOACTBO NONb30BATENS
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2.2 TexHuyeckKue XapaKTepUCTUKK MOXXHO rOTOBUTb efly Ha rpune uam MUCnonb3o-
BaTb XapONpoOYHble eMKOCTY [i/151 MPUrOTOBNEHNS

Hanpsxenune/yactota | 220-240 B ~ 50-60 'y nun.

Wi

BHewHue pasmepbl 421 x 568 x 356 MM

(B+LLI+T) 3. MpoTuBeHb
Kamepa gyxoBoro CTtaTuka MNpeaHasHadeH NS NPWUroTOBEHUS  GOMbLUMX
wkaca nopuuit nnmn céopa ocTaTKOB NPOAYKTOB B MNPOLLeC-

ce npuroToBsieHNA
WUnpekc aHeproachpex- | 93,1 P

THBHOCTH (778
Knacc aneproachcpex- A ﬁﬁ \
THBHOCTH

7

MoTpe6nenune aHeprum | 0,81 KBT u/UmKn [
npy CTaHAAPTHOM <

Harpy3ke, 00bI4HbIi

pexum

MoTpeGnexune aHeprum | —KBT 4/UMKN

Npy CTaHAAPTHOM
Harpy3Ke, peXum

NPUHYAUTENbHON

BEHTUNALMM

KonuyectBo kamep 1

WcTounuk Tenna ONeKTpn4ecTBo

Tun gyxoBoro wkaca | BcTpavBaembiit

Macca, Kr 29

2.4 CopepXuMoe ynakoBKu

HpV]Haﬂ,ﬂe)KHOCTl/I, nocraB/igemMble
B KOMMNEKTE, MOTYT pas3sindaTtbCA B
3aBNCUMOCTW OT MoAen U3Aenna.
m He Bce NpUHaANEeXXHOCTH, OnncaH-
Hbl€ B PYyKOBOACTBE 0JIb30BaTESNA,

MOryT MOCTaBJIATbCA BMECTe C MNpu-
O6peTeHHbIM BaMU Uszenmnem.

1. PykoBOACTBO NMonb3oBaTens
2. PelweTka anga rpuns
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2.5 Ucnonb3oBaHue
npuMHagneXxHocTen

[Inst NpaBWIbHON PaboTbl AyXOBKW PELLETKY And
rPUASt M NPOTUBEHb ANst 3amneKaHus creflyeT pas-
MeLlaTb MexX/ly NepBbIM 1 NATbIM YPOBHAMM. [1pn
COBMECTHOM  WCTMOMb30BaHWUN MNPOTUBEHb ANA
3anekaHvs creflyeT pa3mellaTtb Mo PelleTKown

ONA rpuna.
5 Y
4 S
: N
2
: N

ANNNY
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YcTaHoBKa

BeHTUNALMOHHbIE
oTBepeTUA

3.1 Cxema BCcTpanBaHUA B KONOHHY in590 600

Ecnn mexxay unntoctpaumneit n dak-
TUYECKUM BUAOM U3AENNA UMEROT-

m CA KaKMe-Mbo pacxXoXAeHus, 3a
OCHOBY GepeTcsi (bakTUYeckuii Bua
n3aenns.

583
¥ Min.50

MuHUManbHaa 30Ha BEHTUNALMK BHU3Y: 250 MM

—
583 BcTpoeHHoe
YyCTPOMCTBO

§ a4t

7. CBepxy W CHM3y OCTaBbTe 3a30pbl MO 5 MM
COOTBETCTBEHHO AN YCTAHOBKM  ABEPHON
naHenu.

2. CneBa v crpaBa oCcTaBbTe 3a30pbl N0 20 MM CO-
OTBETCTBEHHO A1 YCTAHOBKM ABEPHOM MaHeNw.

3. OcTtaBbTe 3a30p 20 MM MO TOSLWMHE ANdA yCTa-
HOBKW ABEPHON NaHenw.

* TonumHa cTeHkn Wwkada coctaBnseT 20 MM.

* Ecnv poseTka ycTaHOBMEHa Ha 3afHel CTeHKe
YCTPOMCTBa, rnybunHa npoema wkada AofKHa
6bITb yBEMYEHA C MUHMMANbHON BENNYMHDI
590 mm 0 620 MMm.

* Paamepbl Ha PUCYHKaXx yKadaHbl B MM.
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YcTaHoBKa

3.2 Cxema BCTpanMBaHuA nopj 3. OcTaBbTe 3a30p 20 MM MO TOALMHE ANA yCTa-
HOBKM ABEPHOW NaHenn.
cToNewHuLy

1— - BeHTnnsaumoHHble

595
MwuHMManbHas 30Ha BEHTUNALNKY BHU3Y:
250 Mm
583 BCTDO?HHoe
YCTPONCTBO
|74 ‘ =5 N
ZI f Ecnu ycTpoMCTBO yCcTaHaBnAMBaeTCsa Mof Bapoud-
HOW NaHenbto, HeoBXOAMMO NPUAEPXKNBATECH MU-
bes BapoyHon naHenw HUMAaSbHOIO 3Ha4YeHUA TOMLLMHbBI CTOMELUHULbI A,

YKa3aHHOro HUXXe.
---BapoyHas naHesb

S — ~
7 ‘ 7 a oy Tvn Bapo4HOW NaHenn | cTonewHmya A
¢ > VHAYKUMOHHAsA Bapoy- | 37 MM

=5
! Has naHenb
MHAOYKUMOHHas BapoY- | 47 MM
BcTpoeHHoe HasA MaHeslb, BCTPOEH-
o8 yCTpOIZCTBO Hasa BPOBEHb CO CTO-
nelHuLen
7 ! >s [a3oBasn BapoyHasa na- | 30 Mm
! Hefb
C Bapo4HO NaHensbo dnekTpuyeckaa  Ba- | 27 MM

poOYHadA naHeb

7. TonwmHa cTeHkn wkada coctanseT 20 MM.

2. Ecnu poseTka ycTaHOBNEeHa Ha 3a[HeN CTeHke
yCTpOWCTBa, ry6uHa npoemMa wWwkada [oMKHa
6blTb yBENMYeHa C MWUHWManbHON BENUYMHDI

2. Cnesa 1 cnpaBa oCTaBbTe 3a30pbl M0 20 MM CO- 590 MM 70 620 MM.

OTBETCTBEHHO /151 YCTAHOBKW ABEPHON NaHenu.

1. CBeEPXy ¥ CHW3Y OCTaBbTe 3a30pbl MO 5MM
COOTBETCTBEHHO AN YCTAHOBKM  ABEPHOW
naHenm.

3. Paamepbl Ha pyCyHKax yKasaHbl B MM.

BcTpanBaemblii ayxoBoi Lkad/PyKoBOACTBO NoNb3oBaTens 37/RU



YcTaHoBKa

3.3 BaXKHble MHCTPYKLUM NO

yCcTaHOBKe
1. besonacHaa paboTa [aHHOrO YCTPOWCTBa
MOXXeT 6bITb rapaHTnpoBaHa TONbKO B

TOM cCrfyyae, ecnum paboTbl MO yCTaHOBKe
BbINOMIHEHbI Ha MpodeccroHanbHOM  ypoBHe
B COOTBETCTBMM C AaHHbIMW UHCTPYKUMAMN
no ycTaHoBke. B cnydae nto6oro yuepoa,
BO3HMKLIEro B pesynbrate Hel'lpaBl/IﬂbHOVI
YCTaHOBKW, OTBETCTBEHHOCTb HeCceT /Lo,
BbIMOSIHMBLUEE pa6OTbI MO MOHTaXxy.

2.B npouecce ycTaHOBKM HeobGXOAMMO 3afei-
CTBOBATb ABYX CMeuuanncToB MO MOHTaxYy.
YT06bI M36exaThb LapanuH 1 NopaXKeHnst anex-
TPWYECKUM TOKOM, BO BpEMS YCTaHOBKM Crefy-
€T NoMb30BaTbCH CYXMMU 3aLUMTHBIMK NepyaT-
Kamm.

3. BCTpoeHHble MOy AN [OMXKHbI BblAEPXKMBaTb
Temnepatypy Ao 90 °C, a hpoHTaNbHble NOBEPX-
HOCTW npuneratowmx mogynent — go 70 °C.

4. icnonb3ynTe po3eTKy, pacCyUTaHHYO Ha TOK
16 A.

5. He ycTaHaBn1BanTe yCTPOMCTBO 3a AeKopaTuB-
HOW AiBepLEen nn ABepLen KyXOHHOIO rapHUTY-
pa, NOCKOJIbKY 3TO MOXET NMPUBECTY K Neperpe-
BY YCTPOWCTBA.

6. Mocne pacnakoBKM MPOBEPbTE  YCTPOMCTBO
Ha Hannume nNoBpexAaeHW. He nogkntovante
YCTPOWCTBO B C/ly4ae, eC/iM OHO 6bINI0 MOBPEX-
[EeHO NpuY TPaHCMOPTUPOBKE.

7. He 3akpblBanTe BEHTUIALMOHHOE OTBEpCTUE
YCTPOWCTBA 1 3a30p MeX [y LWKahoM 1 yCTpoi-
CTBOM.

8. ByabTe NpeaenbHO OCTOPOXHbBI NPV NepemelLie-
HWW 1 yCTaHOBKe YCTPOWUCTBA. He noaHumManTe
YCTPOWCTBO 3a pyyKy ABepLbl, MOCKOMbKY OHO
OYeHb TSXenoe.

9. HemeAneHHO  npekpaTuTe  MCMoMb30BaHWe
YCTPOWCTBA, UTOBbI M36exaTh NoXapa, nopaxe-
HUSA 9NEKTPUYECKMM TOKOM WU APYrvX TpaBM
B CflyYae, ecnv WHyp MUTaHUa UK BUKa Mo-
BPEXAEHbI.

10. YTO6bI HE MOBPEANTL YCTPOMUCTBO MK LWKadb,
6yabTe O4eHb BHUMATENbHbI NPV NePEMELLEHNN
NN YyCTaHOBKE YCTPONCTBA.

11. MNepen BKItOYEHWEM YCTPOMCTBA yaanuTe u3
Kamepbl BCe yNakoBOYHble MaTepuanbl 1 npw-

HaANEXHOCTN.

12. ina yao6cTBa MOAKMOYEHUsT MUTaHust obe-
cneybTe, YTOObI po3eTka Oblna AOCTYNHA NOMb-
30BaTeNsM (HanpumMep, Haxoamnachb psaoM co
Kahom).

13. MNocne 3aBeplLUEHNS yCTaHOBKM y6eanTeCh, YTO
BUSIKa MUTaHUS HAAEXHO BCTaB/eHa B PO3ETKY.

14. TpeboBaHNA K YUCTON (BHYTPEHHEN) TNy6uHe
wkada npueeaeHbl B pasaene «Cxema wkaday.
3a30p Mexzay HWKHel naHenbto wkada 1 3aa-
Hel naHenbto (MM CTEHKOW) AOMMKEeH cocTas-
NATb He MeHee 50 MM.

3.4 JTanbl yCTaHOBKM

1. Mognduumpyinte wkadp B COOTBETCTBUM C
yKasaHnamu B pasaene «Cxema BCTpanBaHus».

2. MNepep yCTaHOBKOW NMpoBepbTe Hanuune obbly-
HbIX PO3ETOK W COOTBETCTBYIOLLErO 3asemre-
HWSA, @ TaKXkKe COOTBETCTBME pasmMepoB Lukada
Tpe6oBaHWsM, yKasaHHbIM B WHCTPYKLMSAX MO
yCTaHOBKe.

3. PaamectuTe yCTPOMCTBO B OTBEAEHHOM [ANA
3TOr0 MeCTe Ha KyxHe, yCTaHOBUTE ero BHyTpY
BEPTMKaNbHOro WKada 1 NOAKIOUNTE K aMekK-
TpoceTu.

4. YT06bl OnpefennTb MECTOHAXOXIEHNE MOH-
TaXXHbIX OTBEPCTUI NS KPEMeHUs, OTKPOnTe
[iBepLy YCTpOWCTBa U obpaTuTe BHVMMaHWe Ha
BOKOBYIO pamy yCTpoicTBa (MX pacrnonoxeHue
NOKa3aHO HIXKe).

5. 3aKkpenuTe yCTPOWCTBO B LWKady ABYMS BUHTa-
MU,

v
MOoHTaxHoe

oTBepcTue Ans
KpenneHus

38/RU

BcTpanBaeMblif oyxoBow Likad/PykoBOACTBO N0/b30BATENS
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4.1 MNaHenb ynpaBnexus

o

°
O Y
QO
0 0
: W
K1 K2

K1: anst Bbi6opa MyHKUWIA JyXOBKM.
K2: ons HacTponku TemMnepaTypbl.

4.2 PeXxumbl paboTbl

YT06bI 136exXaTb OXXOroB Npu U3BAEYEHWN 610,

HaZleBanTe Ternnon3oNALNOHHbIE I'IepanKl/I!

B MOMEHT OTKPbITVA ABEPLIbI AYXOBKM 0BpaLlainTe
BHWMaHMe Ha nap. OTKpbiBaiTe ABepUy noa He-
BOMbLUMM YrIOM, YTOBbI Map He BO3AeiCTBOBaS

Ha Balle inuo.

BepxHuit HarpeB

PaboTaeT BepxHWi1 HarpeBaTesb-
HbIN 3/IEMEHT

B ocHoOBHOM vcnonbayeTca Ana
Tennov3onaunm 6104 1 NoApyMs-
HWBaHUS UX MOBEPXHOCTEN.

9KO

[@ PexKMM NpuroToBneHus, npes-
HasHaueHHbIA A9 SKOHOMMUM

3NeKTPOIHEPrin

®yHKuMA | OnucaHue pyHKLUMN

JNamnoyka

[No3BoNAET NONBb30BATENIO Ha-
-o- 6nt04aTh 3a NPOLECCOM MPUro-
TOBJIEHNSA, HE OTKPbIBast ABEPLLY.
Jlamnoyka gyxoBKU ropuT BO BCEX
peXkMMax MpUroToBAeHUs.

O6bIYHbIi PeXUM

BepxHuit  HUXKHWI Harpesa-
TeflbHble 3N1eMeHTbI paboTaroT
— O[IHOBPEMEHHO, 4TO [ieN1aeT pexum
naeanbHbIM A1 BbINEYKM TOPTOB
60/bLLIOro pasmepa.

HwkHwiA Harpes

PaboTaeT HUXHWIA HarpeBaTe/b-
HbI 3NeMeHT

—_— B oCHOBHOM MCnonb3yeTcsa Ang
NoAAep>KaHWst TemnepaTypbl 6110~
[la v NOAPYMSIHVMBAHWS ero aHa.

4.3 lNepep nepBbiM
Ucnonb3oBaHMeM

1. Henb3s HaumHaTb SKCrulyataunto  AyxXOBKMU

OO Tex MNop, Noka OHa He 6y,£|,eT npaBnibHO
yCTaHOBJ1EHA.

. Bo wnsbexanne BO3ropaHua ynannte BCe 3a-

WMWTHblE TPAHCMOPTMPOBOYHbIE MaTepuanbl W
y6eanTeCh, YTO B [IyXOBKE He OCTasnoch yrnaKo-
BOYHbIX MaTEPUANOB U NpUHAANEXHOCTeN (Ha-
npvMep: MeHomnnacTa, KapToHa, MPOTUBHSA s
FPUNS, PELIETKN ANS TPUNA U T. 1.).

. OuncTHTe Kamepy AYXOBKM U MPUHAANEXHOCTM

MArKOW TKaHbKO, MPOMUTAaHHON MbINbHOM BO-
nOon.

. OTKpOVITe OKHa Ha KyXHe 1 BK/THOHNTE KYXOHHYHO

BbITAXKY, YTOObI 0BECNEeUYNTb XOPOLLYIO BEHTU-
NALMIO.

. He nyckawTte feten 1 JOMaLLUHUX XMBOTHbIX Ha

KYXHIO 1 3aKp017|Te ABEePUN CMEXHbIX KOMHAT.

. YT1O6bI yOannTb 3anaxn U3 Kamepbl AYyXOBKW,

nocne MoAKOYEHUST MUTaHUA BKIHOUWTE B [ly-
XOBKE PEXUM, BPEMsI 1 TeMrepaTypy, yKasaH-
Hble B TabnuLe HUXe.

BcTpavBaemblit AyxoBoii Lkad/PykoBOACTBO NONb30BATENS
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JdKcnnyaTaums

7. ocne nepBoro UCMob30BaHWA MPUOTKPOUTE
[BEPLY AYXOBKU Nof HEGOMbLIMM YoM U A0-
XKAWTECH ee MNOJSIHOMO OCTbIBAHUS.

DyHKUMA Temnepatypa Bpems
O6bIYHbIN
pEeXUM
— 250°C 0,5-Ty

4.4 HopmanbHblii peXxxum

JKcnnyaTauuu

1. Boibop  yHKUMIA OyXOBKM OCYLLECTBNsSETCH
NOBOPOTOM NOBOPOTHOrO nepektodatens K1.

2. PerynupoBka TemnepaTypbl OCYLIECTBsieTCA
MOBOPOTOM MOBOPOTHOrO nepektodatens K2.

3. Mocne 3aBepPLUEHNA NPUTOTOBIEHNA NMOBEPHUTE
BCeE NMOBOPOTHbIE NepeKitoYaTes N B NMOJTOXKEHNE
«O».,

MofceeTKa AyXOBKM — STO OTAeSb-
Haa dyHKUMS, KoTopas BpPYYHYH
BbIGMpaETCA NoNb3oBaTeNeM U uc-
nonbayeTcs Ana HabnofgeHus 3a
NPOLUECCOM TMPUrOTOBEHUA MULLN
WM OUYNCTKM BHYTPEHHEN Kamepbl.
Mpexxae 4YeM 3aBeplIMTb paboTy
YCTPOWCTBA U BEPHYTHCS B PEXUM
OXMAaHUSA, NOMb30BATENO HEOBXO-
AVMO  BPYYHYIO OTMEHUTb BbIGOP
aTol (DyHKUMW, €CNN OHA [0 9TOrO
6blna BblbpaHa.
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TexHnyeckoe OGCHY)KMBaHMe nyxon

5.1 Ouuctka

[Nepel BbINONHEHNEM pa6OT MO O4YNCTKE N TEXHW-
HYeCKOMYy O6Cﬂy>KVIBaHVIFO 06513aTeNIbHO OTKIIHOYM-
TE 9/1IeKTpOnmMTaHune. YT06bI NpoaINTb CPOK CITy>XK-
6bl LOYyXOBKMW, ee criefyeT perynapHo 1 TulatesibHO
oyuLlaTh. HuxXe npuBeAeHbl aTanbl O4YUCTKM.

1. Mocne oKOHYaHWA Mnpouecca MNpUroTOBEHMS
noaoXawTe, MoKa [yxoBKa MOMHOCTbIO He
OCTbIHET.

2. BbIHbTE NPUHAANEXHOCTU U3 OYXOBKU, MPOMOWA-
Te UX TENJION BOAOW U BbICYLUMTE.

3. YganuTe octatku Ny 13 KamMepbl AyXOBKMW.

4. MpoTpuTe OYXOBKY MATKOW TKaHbIO, CMOYEHHOM
MOLLMM CPEACTBOM, @ 3aTeM BbITPUTE HACYXO
MAMKOW TKaHbHO.

1. YT06bl He nOBpeauTb [yXOBKY
N ee MNPUHAANEXHOCTW, He
MCNONb3yiTe OCTPble YUCTALLME
NHCTPYMEHTbI, XXECTKME LLETKN U
efKne YNCTSLme cpeacTBa.

2. He wcnonb3dynte Ana  OYUCTKM
[BEPHOTO  CTeKMa  KpyrnHosep-
HUCTble MOIOLLVE CpeAcTBa UK
OCTpble MeTalIM4ecKmne NonaTku.

5.2 3ameHa naMnoyku

1. BolkftounTe  AyxOBKY W OTCOeAMHUTE ee OT
anekTpoceTn. llpexae 4em npukacaTbes K
BHYTPEHHVMM YacTaM, YybeauTecb, YTO OHU
OCTbIIN.

2. CHUMUTE KPbILLKY NaMMA0YKK, MOBEPHYB ee Npo-
TVB YacOBOWI CTPeNKK (06paTnTe BHUMaHWE, YTO
OHa MOXET 6bITb TYroit), U 3aMeHUTe NammnodKy
HOBOWI TOrO >Xe TuMa.

3. BCTaBbTe HOBYHO TaMMOYKY (YCTOMUMBYHO K BO3-
neicteuo Temnepatypbl 300 °C). [ins 3aMeHbl
NaMmoYky o6paTuTeCh B MECTHbIN CEPBUCHbIN
LeHTp.

4. Ecnn y BaC BO3HUKW [axe HesHaquTesbHble
COMHeHMSs, 06paTUTECh 3@ MOMOLLBIO K KBan-
(DULMPOBAHHOMY 3NEKTPHKY.

Bo u3berxaHve MOpPa>KeHnA aneK-
TPUHECKNM  TOKOM, TMpexzae 4em
CHMMaTb paccenBaTeslb JTaMro4KK,
y6e£|,|/|Ter, YTO nodada SNEeKTPOs-
HEpPrun Ha yCTpOVICTBO OTKJTHO4HeHa 1
OHO MOJTHOCTbHKO OCTbIJ10.
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Mouck un yCcTpaHeHue HEMCI’IpaBHOCTEﬁ

Ecnu npobnemy He yfaeTcs pelunTb 1y BO3HUKAKOT Apyrvie Npobnembl, 06paTUTeCh B LIEHTP NOCAENpo-

[la>KHOro 06CNy>KMBaHUS.

HeucnpaBHocTb

Bo3moxHas NpUYMHaA

Pewienune

He ypaetcs 3anyctutb npo-
uecc

* He nogkntoyeHa nogada
3M1EKTPONUTAHMSA

* [ToAKMOYUTE UCTOYHMK NUTAHKA

* [NaBHbIN BblkNtOYaTeNb NK-
TaHWA He BKIOYEH

* BknrounTe BbIKKOYATENb NUTa-
HUA

« [lBepua [yXOBKM He 3a-
KpbiTa

* 3aKkpouTe ABepLy LyXOBKM

Jlamnouka He 3aropaetcs

* OHa cnomMaHa

* O6paTnTech B LIeHTP Mocnenpo-
[1a>KHOr0 06CNy>KMBaHWS

OulyllaeTcd eaKrunin 3anax unm
3anax abimMa

* I'IepBoe BK/IHO4EHNE

* He TpebyeTcs HUKaKoOW perynu-
pOBKMU

Bntofo He JocTuraer rotos-
HOCTWK

* Temnepatypa CVLLIKOM HW3-
Kas

* lcnonbayiite 60onee BbICOKYO
TemnepaTypy

¢ Topuusa crnwkom 6osbLias

* [oTOBbTE HEGONbLIMMM nopuun-
AMU UK yBETNYbTE BPEMA MPU-
roToBsieHnA

Bntofo nogropaeT WM He-
pPaBHOMEPHO FOTOBUTCA

* YcTaHOBMAEHa CAULIKOM
BblcOoKaa TemnepaTtypa
NN CANLLKOM ANNTeNbHOe
BpeMSs HarpeBaHus

* OTperynupynte TemnepaTypy
NNV BPEMSA NPUrOTOBIEHNA

+ T1poAYyKTbl PacmnonoXeHsbl
CIMWKOM 6/IM3KO K Harpe-
BaTEIbHOMY 9NIEMEHTY

* VI3MeHUTe YpOBHM, Ha KOTOPbIX
pacnosnoXeHbl MPUHAANEXHO-
cTm

BeHTUNSaTOpP NPOAo/MKaeT pa-
6oTatb

nocne OCTaHOBKM

npouecca HarpeBaHus

* [pouecc o6ayBa ¢ Momo-
b0 BEHTUNATOPA NPOAOI-
KaeTcs AN1A paccemBaHus
Tenna

* He TpebyeTcst HUKaKoW perynu-
POBKM
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Arcelik A.S.
Kapaau Ixxannecv N2 2-6 CroTntompke, 34445, Typums (Karaagag Caddesi No:2-6 Siitliice, 34445, Turkey)
[MponsBeneHo B Knutae

Wmnoptep B Poccuu/YnonHomoueHHbli npepctasutens npoussogutens: 000 «Alr 3y [ AnnnaeHcec»,
398040, Poccus, r. Jlnneuk, nn. Metannypros, 4. 2

JlaTa M3roToBneHusi BKJILOYEHA B CEPUIHBIA HOMep N3Jenusi, yKa3aHHbIA Ha NAcnopTHOI TaGinyKe, pacnoNoxeH-
HOIi Ha U3/eNHKM, a UMEHHO: NepBble [Be UNdPbl CEPUMMHOro HomMepa 0603HavatoT 3aBOACKOW KOA, cneay-
tolMe ABe UMdpbl — rof M3roTOBEHWs, a ClefyroLmne nocne HUX Ase Lndpbl — Heaento. Hanpumep,
Hagnucb «7410-05-000001» o3HavaeT, 4To AaTa narotoBneHus naaenus: 5-9 Hegens 2010 roga.

CepTndrKaUMOHHbI HOMEP MOXHO 3amMpocuTb B Halllei MHhOPMaLMOHHO-CNPaBOYHON CyXK6e Mo Te-
nedoHy 8-800-3333-887. Npon3BoanTeNb OCTaBASET 3@ COBON NPaBO U3MEHATb MOANMUKALMIO, KOH-
CTPYKUMIO U TEXHUYECKIME XapaKTEPUCTUKI 3NIEKTPUHECKOro YCTPOMCTBA.



AnAbIMEH, 0oCbl nav'lp,anaHymbl HYCKaYJIbiFbIH 0K,b||-l,b|3!
KYPMETTI TYTbIHYLbI!

OcblIndesit KypbinFbICbIH TaHAaFaHbIHbI3 YLUIH pakMeT. YKoFapbl cananbl KaHe 3aMaHayn TEXHONOrnsaMeH
»KacanFaH KypblINFbIHbI3Abl NaiaanaHy KesiHae yaaik HaTuxkenep anacol3 Aen ymitteHemis. Ocbl cebenTi,
KYPbUIFbIHbI MaiganaHy anfpiHAa ocbl MaifanaHyllbl HyCKayMbiFbiH aHe 6apnblK 6acka inecne
Ky>KaTTapfbl MYKUAT OKbIM LWbIFbIHbI3 KoHe 6onaluakTa nainganaHy yLWiH aHbikTama peTiHae cakTaHbI3.
Erep KypbinFbiHbl 6acka Gipeyre GepceHis, nainfanaHylubl HycKaybiFblH Aa GepiHis. MainganaHywbl
HyCKay/blFblHAaFbl 6ap/blk aknapaT NneH eCKepTynepi eckepe OTbIpbIM, HyCKaynapabl OpbIHAaHbI3.

Byn naipanaHylbl Hyckay/blFbl 6acka yarinepre ge KatbICTbl 60ybl MYMKIH €KEeHiH YMbITNaHbI3.
Ynrinep apacblHAaFbl aibipMallblNbIKTap HYCKay/bIKTa HaKTbl CunaTTanfaH.
TanGanapbIH, MaFbIHanapbl

Ocbl naraanaHyLbl HyCKayblFbIHbIH SpTYpAi 6enimaepiHae keneci TaHb6anap nanganaHbinagl:

ManpanaHy Typanbl MaHbI3bl aknapaT >oHe
nanaansl KeHecTep.

ECKEPTY: OMip MeH MyJliK KayinCi3AiriHe KaTbICTbl
KayinTi xargannap Typasbl eCKepTynep.

ECKEPTY: ©pT Kayni Typasnbl eCKepTy.

ECKEPTY: OnekTp TOFbIHbIH COFybl Typarbl
ecKepTy.

blcTbik 6eTTEp Typasbl eCKepTy.
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Kayincisfik )xoHe KopLuaraH opTaHbl KOpFayFa
apHanFaH MaHbI3 bl HYyCKaynap MeH ecKepTynep

KypblIfbIHbI  MarganaH-
6ac 6ypblH OCbl HycKay-
NbIKTbl  OKbIM  LWbIFbIHbI3.
bonalwakTa NanganaHy
YWIiH aHblKTaMa peTiHae
CakTaHbI3.

Byn  HyckaynbiKTa >XoHe
KYPbIIFbIHbIH e3iHae
KOPCETIIreH  Kayinciaaik
epexxenepiH opKaLlaH
CaKTaHbl3. OHAIpYLI OCbl
Kayincisaik HycKkayna-
PbIH OpblHAAMaFaHbIHbI3,
KYPbIIFbIHbI - OyPbIC nain-
fanaHbaraHblHbI3  HeMe-
ce backapy a/1eMeHTTepiH
AiypbIC  OopHaTnafaHblHbI3
YLLIH ellKkaH4amn xayankep-
LUiNiKKe TapTbliIManabl.

1.1 XXannb1 Kayinci3gik

. BTe KilkeHTan 6Oa-
nanapabl (0-3 »kac)
KYPbINFblAaH aynak, ycray
KaXeT. ¥3ak YyakblTka
Kapaycbl3d KanfaH Kill-
KeHTaln 6ananapabl (3—8
»ac) KYpbINFblaaH aynak,
yCTay KaxkeT. 8 »acTaH
ackaH 6ananap MeH du-
3MKaNblK, CEHCOP/bIK

- TaFampbl

HeMece akbl/1-On  Ka-
6ineTi LWeKTeyni Hemece
ToXipubeci MeH 6inimi
KETKINMIKCI3 agamMpaap
6yl KYPbINFbIHbl  TeK
epecekTepiH kagarana-
ybIHAA XXYpreHae Hemece
KYPbIIFbIHbI Kayincia naw-
JanaHy Typanbl Hyckay
anblin, OHbIMeH 6alnaHbl-
CTbl KayinTepAi TyCiHCe
FaHa navganaHa anafbl.
Bananap KypblaFbIMeH
OMHamaybl Tuic. Epecek-
TepaiH KapafanayblH-
CbI3 >YpreH 6ananap
KYPbI/IFbIHbI Ta3anamaybil
YKOHEe OfaH TexHMWKasblk
KbI3SMET KepceTneyi TuicC.

- ECKEPTY: Kypbinfbl MeH

OHbIH KOSHKETIMAI 6eniK-
Tepi nanpganaHy KesiHze
Kbl3aabl. Kbi3ablpy asne-
MEHTTEpPIH YyCTaMayfa
ThIpbICbIHbI3. 8 »acka
OeniHri 6ananapabl Ka-
[laFanay MyMKiH bonmaca,
onapAbl  KypbInfblgaH
anluak, ycray Kepexk.

KakTaraHza
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Kayinci3fik )xoHe KopLuaraH opTaHbl KOpFayFa
apHanFaH MaHbI3ibl HYCKaynap MeH ecKepTynep

KYPbIIFbIHbI  ellKallaH
Kapaycbl3  KaNlAblp-
MaHbI3. Erep KypbisiFbiHbl
TEPMOCYHTILWMNeH nanaa-
naHy MYMKIH 60/1Ca, OCbl
NewKe YCbIHbIIFaH Tep-
MOCYHrILWTI FaHa nanaa-
NaHbIHbI3, anUTnece epT
LUbIFYbl MYMKIH.

Bap/biK KOMMOHEHTTEpP
TONbIK, CyblFaHLLa KUiMAI
Hemece backa Te3 TyTa-
HaTbIH MaTepuangapabl
KypblifblgaH  aynak
YCTaHbl3, anTnece oepT
WbIFybl MYMKIH. Kypa-
MbIHOA Mai, CyMblK Mal
Ken eHiMAaepai AanblH-
JafaHOa Hemece an-
KOronbAi cycbiHOapAbl
KOCKaHOa apkallaH cak

fian aulbin, bICTbIK aya
MeH 6yabliH BipTiHAEN Cbi-
PTKA WbIFyblHA MYMKIH-
LliK 6epiHi3, anTnece Kymin
KasyblHbl3 MYMKIH. [leLw-
TiH angblHFbl XXafFblHOAF bl
bICTbIK ayafa apHasifaH
KenaeTy caHbliaynapbiH
»KannaHbl3, anTnece epT
LUBIFYbl MYMKIH.

[TewTiH eciri awblk He
TOMEH TYCIpINreH Kynae
bonfaHga, 6ankamaw
COFbIbIN Kanmay VLiH
abannarn »ypiHis.
TaFambl KYPbIFbIHbIH
IWiHAe, nicipep anabiHaa
[a, nicipinreHHeH KeniH
e 6ip cafaTTaH apTblk
KanablpyFa 6onmanb.

1.2 Pykcar eTtinreH nauga-
naHy

. ABAMNAHBI3: Kypbinfbl
TanMep Hemece 6enek
KalblKkTaH 6ackapy
YKYMECI CUAKTbI CbIPTKbI
KOCKbILI KYpblafblnap
apKblnbl 6ackapyfa ap-

60/MbIHbI3, aMTNece epT
LbIFYbl MYMKIH. Tabanap
MEH KepeK->KapakTap/bl
any VyWwiH newke ap-
HanfaH KoJsFanTapabl
nanvganaHblHbI3. TamMak
nicipin 60AfFaHHaH KemiH
NeLwTiH KamepacblH yCTa-
Mac OypblH eCiKTi abai-
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Kayincisfik )xoHe KopLuaraH opTaHbl KOpFayFa
apHanFaH MaHbI3 bl HYyCKaynap MeH ecKepTynep

HasFaH.
By KypbINFbl Y XKaFaan-
blHOA >X9HE COFaH yKcac
opTaja KondaHyra ap-
HanfaH. Mbicanbl, Ay-
KeHaepae, KeHcenepnae
KOHE ©e3re e >XYMbIC
OpblHOAPbIHAA KbI3MET-
Kepnep nanganaHaTbiH
acynneppne; Qepmep-
NiK ynnepae, KoHak yin-
nepne, MoTenbaepnae,
«TOCEK >XOHEe TaHfbl ac»
yAriciHaeri opbiHAapAa,
COHJal-ak backa ga Typ-
MbICTbIK, OpHasacTbIpy
HblCaHOapblHAA TYTbl-
HylWbilap nanganaHa
anagbl.

KypblIFbIHbl ©3re ellKaH-
nai makcatTa (Mblcansbl,
benmenepai  XbiNbITy
YLWiH) nanganaHyra 60-
Manbl.

Byn KypbinFbl Kaciown
KONJaHyFa apHalMafFaH.
KypbIiFbiHbI CbIpTTa nam-
JanaHb6aHbl3.

PbIIFbILL HEMECE XKAHF blLLI
3aTTapabl (Mbicanbl, 6eH-
3MH Hemece aspo30/lb
6annoHAapbiH) cakTayFa
6onManabl, cebebi epT
LUBIFYbl MYMKIH.

1.3 OpHaty
- KypbINFbIHbl eKi Hemece

oflaH [la Ken afamM opHa-
TbIM, OPHaNacTbIpybl THIC,
oMTNece »apakaTt any
kayni 6ap. KypblFbIHbI
KanTamacblHaH LblFapy
>KOHe OpHaTy 6apbICbiHAA
KOJbIHbI3Abl XapakaTTar
arMay VYUWIiH KOpfaHbIC
KONFanTapblH KUK YCbl-
Hbladbl.

Cy ke3siHe kocy (erep
60/1ca), aNEeKTP XeniciHe
KOCY >X9He TexHMWKasblK,
KbIBMET KOpCEeTY XXY-
MbICTapblH TeK OIiNiKTI
MamMaH aTKapybl THic.
[TanganaHylWwbl Hyckay-
NbIfblHAA KepCeTINIMecCe,
KYPbISIFbIHbIH eLbip 66i-
FH >XeHOEMEHI3 HemMece

K\ZprﬂFbIHbIH, 'WIHAE adybICTbIPMaHbI3. bana-
HE OHblH MaHblIHAA >Xa-
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apHanFaH MaHbI3ibl HYCKaynap MeH ecKepTynep

napAbl opHaTy OpHblIHa
KibepMeHi3. KanTama-
CblH LUEWKEHHEH KeMWiH
KYPbINFbIHbIH TacbiMarl-
fay KesiHAe 3akbiMaaH-
baraHblHa KO3 XXeTKIi3iHi3.
Erep kaHOam ga 6ip akay
bankarnca, caTyllblFa He-
Mece >XaKblH MaHAafbl
KbI3BMET KepceTy opTa-
NblFblHa XabapnacbliHbl3.
KypbInFbl OpHaTbIIFAH-
HaH KeliH 6apfblK, opa-
ybill MaTepuangapbiH
(NnacTuk, CTUPON XKaHe
T.6.) 6bananapabiH Kobl
XKETNENTIH Xepre afblin
KOWbIHbI3, SaUTNece TyH-
WbIFbIN Kany Kayni 6ap.
KyYpbIIFbIHbI OPHATY Y-
MbICTapbl 6acTaNnfaHfa
[JEeNiH OHbl KyaT Ke3iHeH
aXkblpaTy Kepek, anTrnece
ONIeKTP TOfblHbIH COfYy
Kayni 6ap. OpHaTy 6apbl-
CblHAA KYPbINFbl 971EKTP
CbIMbIH 3aKbIiMAanMara-
HblHA KO3 >EeTKI3iHI3,
anTnece oepT LbIfy He-
Mece TOK, COFy Kayri 6ap.

KypbINFbIHbl TEK OpHaTYy
TONbIK aaKTanfaHHaH
KeWliH fFaHa KocyFa 60-
napbl.

KypbliFblHbl  >KKhasfa
opHaTnac 6ypblH 6ap/iblK,
afall KanablKTapbiH, YriH-
Ainepai TazanaHbla.
OpHaTKaHfa OeniH
KYPbIUTFbIHbI MEHOMONN-
CTMPOJT HETI3IHEH LUblFap-
MaHbI3.

OpHaTyZaH KeMiH
KYPbINFbIHbIH  aCTbIHFbI
KaFbl KOMMKeTiMAI 6071-
Maybl TWIC, sUTNece Kyuin
Kasny Kayni 6ap.
KypblIFbIHbI COHAIK eCiK-
TiH Hemece ac Vi1 LWKa-
(®bIHbIH €CITiHIH apTbliHa
opHaTnaHbI3, cebebi epT
LUbIFY Kayni bap.
KypbIfbl YyCTeNnnaiH
acTbiHa OpHaTbl/IFaH
»KafFgampaa, YCTen VYCTi
MEeH TMewWTiH >OFapfbl
LUETI apacblHAafbl eH a3
apanblKTbl »abyFa 60/1-
Malnabl, anTnece OyJl
KYWiK anyfFa akenyi Mym-
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Kayincisfik )xoHe KopLuaraH opTaHbl KOpFayFa
apHanFaH MaHbI3 bl HYyCKaynap MeH ecKepTynep

KIH.

1.4 nekTpKayinci3gik

- PupManbiK TakTaklla
NewTiH anablHFf bl
lweTiHAe opHaslackaH
(eciri awblnFaH Keafge
KepiHeai).

- KYpbISIFbIHbI  9N1EKTP
>KefiCiHeH po3eTKagaH
allaHbl any >oJibIMeH
(erep OHbIH anabl allblK
6onca) He pos3eTka an-
[OblHOA OpHaTbIfIFAH Ker-
MOMKOCTI @XXbIPaTKbILTbIH
KOMEriMeH 9/1eKTPMOH-
TaX KafuganapbiHa con-
Kec XenifgeH axblpaTy
MYMKIHAIMT 60ybl THIC.
KypblifFbl coHAan-akK yiT-
TbIK 3/1IeKTpKayinciagik
CTaHZapTTapbliHa CaMKec
YXepre KoCblfybl THIC.

¥3apTKbllW CbiMAapabl,
bipHewe po3eTKa-
napabl Hemece aybl-
CTblpfblwWTap/gbl
nanganaH6aHbl3. OpHa-
ThIJIFAHHAH KENIH 3NeKTP

KOMMOHEHTTepPI nanga-
NaHylblFa KOJKETIMAI
605Maybl TUIC. dbIMKbIJT
HemMece KanaHal
6onFaHga KypblIfFbiHbI
nanganaHbaHbls.

KyaT CbIMbl Hewmece
awacbl 3akblmparca,
KYPblNFbl AypbiC
XXYMbIC  ICTEMENTIH,
3akbiMaNiFaH Hemece
KyJ1an KeTKeH 60/1ca, OHb
nanganaHbaHbls.

KyaT CbIMbl 3aKkbIMAanFaH
6onca, kKayinTiH anabiH
any yuwiH eHAipyLi, OHbIH
KbIBMET KOepCeTy areHTi
HeEMece COfaH yKcac
6iNikTIiNIri 6ap agamaap
OHbl 6ipel CbIMMEH aybl-
CTbIPYbl Kepek, anTnece
3NEKTP TOFbIHbIH COFfYy
Kayni 6ap.

Erep cbiMabl aybICTbIpy
Kepek 60sca, YyoKiNeTTi
KbI3BMEeT KepCeTy opTa-
NblFbIHa XabapnacbiHbI3.
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Kayincisfik )xoHe KopLuaraH opTaHbl KOpFayFa
apHanFaH MaHbI3 bl HYyCKaynap MeH ecKepTynep

1.5 Tasanay XoHe TexHuKa-
NbIK, KbI3MeT KepceTy

- ECKEPTY: Kes kenreH tex-
HUKasbIK KbI3MET Kepce-
Tyal opblHAAy angblHAa
KYPbIIFbIHbIH ~ 9J1EKTP
>KeniciHeH ewWipinreHiHe
>KaHe aXKblpaTbl/IFaHblHa
KO3 »XETKI3IHI3. XXapakaT
any kKayniH 6onabipmMay
YLWIH KOpfaHbILlW KosiFar
(kecin any kayni) neH
KOpfFaHbll adK KuiMm
(cofFbIin any kayni) KWiHi3;
XKYMbICTbI MIHAETTI TYpPAE
eKi afam 6ipirin aTkapybl
THiC (KyKTeMeHi asaiTy
YLWIiH); an KypblAfblHbI
elukallaH 6yMeH TasapT-
naHbl3 — 6y 3J1eKTP
TOFbIHbIH COFYbIHA SKenyi
MYMKIiH. OHAIPYLLI MaKyJ/1-
laMafFaH Kacibn emec
YKOHOEY XXYMbICTapbl AeH-
cayfblk NeH Kayincisaikke
Kayin TeHAIpyi MYMKIH, api
MyHZaW »aFgannap yuiH
eHAIPYLUI »XayankepLinik
keTepmengi. Kacibn emec
YKOHZIEY HEMeCe KbI3MEeT

KepceTy cangapbliHaH
nanga 60NFaH Kes3 Ken-
reH akay Hemece 3aKbiM
KeningikneH kKamTbln-
Manabl. Keningik wapt-
Tapbl KYPbINFbIMEH bipre
bepinreH Ky)aTTa Kep-
CETINTEH.

Ecik oWnHeriH Tasanay
Ke3iHae KaTTbl abpasuBTi
Kypangap MeH MeTasn
KbIpFbllWTapAbl KOA4aH-
6aHbI3. Onap sMHek 6eTiH
TbIpHamM, OHbl XbIPbIM, Cbl-
3aTTaybl MYMKIH.

Taszanay Hemece Kbl3-
MeT KepceTy anfblHAa
KYPbIIIFbIHbIH CyblFaHbIHA
KO3 >EeTKI3IHi3, anTnece
KYWMin Kany kayni 6ap.
ECKEPTY: LLlamAbl aybICTbl-
pap angbl KYPbIIFbIHbI
OLWIPIHI3, 9NEKTP TOfbl-
HbIH COFY Kayni 6ap.
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Kayincisfik )xoHe KopLuaraH opTaHbl KOpFayFa
apHanFaH MaHbI3 bl HYyCKaynap MeH ecKepTynep

1.6 WEEE KOKbIC 6HIMIH KOKbICKA
NaKTbIpy Typanbl fUPEKTUBAHbIH,
TananTapblHa cail:

Byn eHim EU WEEE gupektunBacbiHbiH (2012/19/
EU) TanantapbiHa cail. Byn eHiMze anekTp »aHe
9MeKTpoHAbl ababikTapabi (WEEE) kanabikTa-
PbIH XiKTey 6enrici 6ap.

Byn TaH6a 6yn eHIMAI KbI3MET KepceTy
Mep3imi 6iTkeHAe 6acka TYPMbICTbIK,
KOKbICMEH Gipre KOKbICKa NakTbIpyFa
60NManTbIHbIH KepceTeai.
ManfanaHyFa »xapaManTbiH KYPbIIFbl-
Hbl  QNEKTP  >KoHE  9NeKTPOHAbIK,
KYPbIIFblNapabl KalTa eHaeyre apHanFaH pecmu
YKMHAY HYKTeCiIHe »ibepy Kepek. byn xuHay xyie-
nepiH Taby VYLWiH >XeprinikTi 6wnik opraHjapbiHa
Hemece eHIMAi caTKaH AyKeHre xabapnacbiHbi3.
Opbip Y/ Wapyalbiibifbl €CKi KypblnFbinapabl
KanmnblHa KeNnTipyAe >kaHe Kojgere >xapaTyaa
MaHbI3Abl pen aTkapadbl. [ManpanaHyra >xapa-
MalTblH  KYPbIFbIHbI  KOKbICKA TWICTI  TypAae
NaKTbIpy KoplaFaH opTafFa >oHe afamMaapAbliH
[leHcaynblFblHa  bIKTUMan Tepic cangapnapabl
6onabipMarigpl.

1.7 RoHS gupeKTHUBaCbIHbIK Tanan-
TapblHa C MKeCTIK

Catbin anblHFaH eHiM EU ROHS ampekTuBacbiHbIH
(2011/65/EU) TananTapbiHa caii. On aAvpekTneana
KOPCETINTeH 3USHAbI XKaHE TbIMbIM CanblHFaH Ma-
Tepuangapabl KamTbIMaibl.

1.8 Opaybiw Typanbi aknapat

Y OHIMHIH OpaybILL MaTepuanfapbl YATTbIK,
® | KopluaraH opTa Typanbl epexenepre cai
- KalTa eHaeyre 6onaTbiH MaTepuanap-
faH »acanraH. Opayblll MaTepuanja-
PbIH TYPMbICTbIK HeMece 6acka KOKbICTapmeH 6ip-
re nakTbipMaHbl3. Onapabl XXeprinikTi 6unik oprax-
fapbl GenrinereH opaybll MaTepuanibl KuHay
OpblHAApPbIHa anapbiHbl3.

1.9 CaliKecTiK geKnapayusnapbl

Byn KypblnFbl Keneci TananTapFa caill Kkenepi:
66/2014 Hemipni Eyponanblk pernameHTke Cal-
Kec aKONorusanblK »obanay »eHiHaeri Tanantap;
SHeprvs TYyTbIHYAbl TaH6anay >eHiHaeri 65/2014
Hemipni pernameHT; EN 60350-1 eyponanbik
CTaHAapTblHa CalKeC aHepreTukanblk GainaHbl-
CTbl 6HIMAEP MeH aHEPruaAnbIK TUIMAINIK Typansl
aknapaTTbl 9KOMOMUANbIK >Kobanay >KeHiHAer
2019 binFbl pernaMeHT (¥Ynbi6putaHus EO-aaH
LbIKKAHHAH KeMiHri TY3eTyNEPMEH).

2023/826 Hemipni EpexeciHe (EQ) calkec
KYPbINFbIHBbIH TOMEH SHEPrnst TYTbIHY PEXUMI Ty-
panbl aknapaTTbl Keneci cinteme 60iblHLLIA TabyFa
6onafpl: https://docs.emeaappliance-docs.eu

Byn kypbinFbiga «G» aHeprua TUIMAINIK KnacbiHa
»aTaTblH »apblk Kesi 6ap.

1.10 JHeprus yHempey XoHiHAeri
KeHecTep

Erep 6yn paibiHAay KecTeciHie Hemece peLenTi-
[e KepceTinreH 6onca FaHa newwTi KbI3bIpbIHbI3.
KYHrpT nakTanFaH Hemece aManbfaHFaH Taba-
napapl NaifanaHbiHbi3, cebebi onap >Kblyabl
XKaKCbl CiHipeai. ¥3aK yakbIT Micipyai KaxeT eTeTiH
TaFamap neLl eLipinreHHeH KeniH ae nicipineai.
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Xannbi wony

2.1 Wony
T—e O O
=== === 6
2—e &—— 5§

3 *I I|

backapy X aHe GenweKkrep

1. Backapy TakTaceol

2. MoHTaxablk 6eKiTy caHplnaybl
3. TyTka

4. lbIHbI ecik

5. MoHTax/blk, 6eKiTy caHblnaybl
6. XKengeTkilw caHblnaynapbl
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Xannbi wony

2.2 TexHMKanbIK cunaTTaMmanapbl

KepHey / xuinik

220-240 B ~ 50-60 Iy

IneKTp KyaTbl

2,1 kBT

CbIM Typi / Genimi

kemiHge HO5RR-F 3 x 1
MM?

Ta3sa kenem

75 nnTp

CbIpTKbI eNeMpaepi
(ExY¥+B)

421*568*356 MM

CaHaTbl

Heriari new HacTypni
JHeprus THiMAiniri 931
MHAEKCI

JHeprus THiMAiniri A

TaFamabl rpunbfe KyblpyFa HeMece bICTbIKKa
Te3iMAi blAbICTapAbl KOKOFa apHanFaH

1)

/ ” ///

L

3. Ipunb Tabacsl
TamMakTblH  V/IKeH

nopuusinapbiH - AaibiHoayrFa

HemMece TaMak, KanblKkTapblH XX1HayFa apHasfaH

CraHpapTThl
XyKTeMe Ke3iHgeri
3HepPrusiHbI TYTbIHY,
3peTTeri pexum

0.81 kBT caf/umkn

CranpapTTbl
XyKTeMe KesiHgeri
3HepPrusiHbI TYTbIHY,
XenjeTKill KOCbUFaH
pexum

——-KBT-caf/unkn

Kamepa caHbl 1
Xbuny Ke3i AnekTp
Mew Typi KipikTipinrex new
Canmarbl (Kr) 29
2.4 OpaybIw Kypambl

(i

Kepek-xapakTap 6HIMHIH YyAariciHe
GainaHbICTbl epeKLeneHyi MyMKIH.
Ocbl NanaananyLbl HyCKaysbiFbiHAa

cunaTTanFaH BapsbiK, Kepek-
yapakTap KypbliFbiHbI3aa 60Maybl
[a biKTMarn.

1. ManfananyLbl HYCKayblFbl

2. [punb TOpbI
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E)Kannbl wony

2.5 Kepek-apaKrapabl nanganaHy

MewTiH AypbIC XXYMbIC iCTEYiH KamMTamacbl3 eTy
VLWiH TpuSib TOPbl MeH TabacbiH TeK GipiHLLI MeH
6eCiHLI AeHrernepaiy apasnblfbiHa OpHanacTbIpy
KaxkeT. bipre naigananraH keaae rpuib TabacbiH
rPWIb TOPbIHbIH aCTbIHA KOMbIHbI3.

////7
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OpHaty

3.1 WkadTbIH, cxemacbl
(TypFbI3bINaTbIH WKad)

Erep cbizba MeH

XKYTIHIHIS.

HaKTbl
na

apacblHaa KaHaamn
CalKeccisfik 60s1ca, HaKTbl eHiMre

BHIM
6ip

f
583 Heriari KypbInfbl
|4

583

- — - Kenpety
Mm_590 600 caHplnayrnapbl
590 ‘/oi
i ‘/\ ¥ Min.50
\"/

Ty6iH xenaeTyaiH MUHUManabl ayaaxbl: 250 MM

.Ecik  maHeniHiH  YCTIHM  >KoHE  aCTbIHFbI
»KaKTapblHa CoMKeciHle 5 MM 60C KeHICTiK
Kanablpy Kaxer.

2. Ecik maHeniHiH cOon »KaHe OH >XaKTapblHa Con-

KeciHuwe 20 MM 60C KEHICTIK Kanablpy Kax<eT.

. Ecik naHeniHiH KanbiHabiFbl ywiH 20 MM 60C
KEHICTIK KanabIpy KaXeT.
LLIkad TakTacbIHbIH KanbiHAbiFbl 20 MM 60nabl.
Erep poseTka KypblFblHbIH apTKbl KabblpFa-
CblHa opHaTbINFaH 6osca, oHAa WKadTbiH O
bIFbIHbIH TepeHairi keMiHge 590 MM emec, 620
MM GONYybl KaXeT.

CypeTTepaeri enwemMaep MM KePCETINTEH.
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OpHaty

3.1 LUKaCbTbIH, cxemMachbl (eAeHre 3. Ecik naHeniHiH KanbiHabiFbl ywiH 20 MM 60C

KEHICTIK KanabIpy KaXeT.
OpHaTblIaTbIH I.I.IKaCb) - - XenpgeTy caHbinaynapb!

595
583 Heriari Kypblnfbl
e
74 ZI f - Erep KypbIIFbl NiCipy NaHeniHiH acTbiHa OpHaTb1-
ca, A YCTeNiHIH MUHUManAbl KanblHAbIFbl TOMEH-
Micipy naHeniHci3 nerinen 6onybl TUiC:
---icipy ﬂaH?m Miciny naHeniHiy Typi | XXymbic 6eTi A
1
7, ‘ MéJ:A VHAYKUMANbIK - nicipy | 37 MM
i >s naHeni

Tonblk, 6eTkel NHAYK- | 47 MM
LmAnbIK Nicipy naHeni

a3 Heriari KypbiiFbl las nicipy naHeni 30 MM

3neKTp nicipy naHeni 27 MM

1. Wkad TakTacbiHbIH  KanbiHAbbl 20 MM
6onagbl.

2. Erep poseTka KypblUIFbiHbIH apTKbl KabblpFachl-
Ha opHaTbINFaH 60sca, oHAa LWKadTbIH OMbIFbI-
HbIH TepeHairi kemiHge 590 mm emec, 620 MM

1. Ecik  maHeniHiH  VCTIHM  >kaHe  aCTbiHfbl Gonybl KaxeT.
>KaKTapblHa CalKeciHlle 5 MM 60C KeHICTIK
Kanaplpy Kaxer.

2. Ecik naHeniHiH con »oHe OH >KaKTapblHa Cai-
KeciHWwe 20 MM 60C KeHICTIK Kanaplpy KaxeT.

Micipy naHeniMeH

3. CypeTTepaeri enwemaep MM KepceTinreH.
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OpHarty

3.3 MaHpiI3bl OpHaTY HYCKaynapbl

1. Byn KypbUFbIHbIH Kayinci3 >XyMbICblHa TeK
OpHaTY >XeHIHAeri OCbl HyCKaysblkka CalKkec
KaCcibu TypAe OpHaTblFaH »>kaFfaifa faHa
Keningik  6epinedi. OpHaTyWbl  KYPbUIFbIHbI
[YpbIC OpHaTnay canjapblHaH TyblHAaFaH Kes
KenreH 3anan yLiH TonbIK xayanTbl 6onajbl.

2. OpHaTy NpoLeCiHiH 6apnblk Ke3eHi eki Kacion
MaMaHHbIH KaTbICybIMEH Xy3ere acblipbinybl
Tuic. OpHaTy KesiHAe Cbl3aTTap MeH 9neKTp
TOFbIHbIH COFY KayniH 60n4bIpMay YLWiH KypFak
KOPFaHbIC KOMFanTapbiH KUHO KaXEeT.

3. KipicTipineTiH wkad anemeHTTepi 90 °C pen-
iH, an ofaH iprenec wkadTapabiH KacbeTTepi
keminfe 70 °C peniHri xblnyFa TesiMai 60nybl
Tmic.

4. 16 A po3eTKaHbl NanganaHbliHbI3.

5. KypbInFblHbl COHAIK CIKKe HEMEeCE ac Y rapHu-
TypacblIHbIH eciriHe OpHaTMaHbl3, enTKeHi 6yn
KYPbINFbIHBIH KbI3bIN KETYIHE SKeNyi MyMKIH.

6. OpaybIlWTbl allKaHHaH KeWiH KYpPbIUIFbIHbIH
3akblMAarMaFaHblHa  Ke3  KeTKi3iHi3. Erep
KYPbIIFbl TacbiMangay KesiHae 3akbiMAanFaH
60s1ca, OHbl KOCyFa 601MaiiAabl.

7. KypbInfFbIHbIH enaeTy caHblnaybiH »aHe wkad
neH KypblNFbl apacbiHAarbl caHblnaybl »kabyra
6onMaifpl.

8. KypblIiFbIHbl aybICTbIPY HEMECE OpHaTY KesiHae
eTe cak 60MblHbI3. KypbiiFbl 6Te ayblp, OHbl CIK
TYTKACbIHaH yCTan KeTepmeHis.

9. Erep KyaT CbIMbl HeMeCe alliacbl 3aKpiMaanFaH
6osica, ©pT, 9NEKTP TOrbIHbIH COFYybl Hemece
6acka Aa »kapakaTTapfblH angblH any YLiH
KypbINFbIHbI NaiAanaHyabl Aepey TOKTaTbIHbI3.

10. KypbUiFbIHbl - HXbUDKbITY HeMece opHaty
KesiHAe KYPbIFbIHbI He WKkadTapabl 3aKkbiMAa-
Mac YLLUiH eTe cak 60/bIHbI3.

17, KypbinfFblHbl icKe KOcap anfbliHAa OHbIH Kame-
pacblHaH 6apsblk opaybill MaTepvanaapbl MeH
KepeKk-KapakTapAbl afbin TacTaHbI3.

12. PoseTka OHal KOCbITybl YLUIH NanaananyLbiFa
KoMmkeTiMai »epae (Mblcanbl, WKadTbIH Ka-
HbIHZA) opHanacybl Tuic.

13. OpHaty aakTanFaHHaH KeniH KyaT allacblHblH

po3eTKaFa TblFbl3 OpHATbIIFAHbIHA KO3 >KeT-
Ki3iHi3.

14. WkadTbiH TepeHAiriHe KoblnaTbiH TananTap-
Obl «lkad cxemacbl» Ky>XaTblHaH KapaHbl3.
LIkadTblH TOMeHri NaHeni MeH apTKbl NaHesb-
JiH (Hemece KabblpFaHblH) apacblHAaFbl CaHbl-
nay keminge 50 MM 6onybl THiC.

3.4 OpHaTy Kagampaapbl

1. WkadTbl «lllkad cxemacbl» Ky>KaTbiHa CalKec
PETTEHI3.

2. OpHaTyFa Kipicnec 6ypblH, >Xapamfbl PO3eT-
KanapablH 6ap eKkeHiHe, KypbliFbIHbIH AypbiC
Xepre TyMblKTanfFaHblHa >KaHe LWKadTbiH -
Lemaepi opHaTy TananTapbiHa TOMbIK CaKec
KeNneTiHIHe Ke3 XEeTKI3iHi3.

3. KypbinfblHbl ac yigeri apHarbl 6enrineHreH
OpHbIHA KOWMbIN, TiK WKadka opHaTbIM, 3NeKTp
»KeficiHe KOCbIHbI3.

4. MoHTaxblk 6eKiTy caHblnaynapbiH Taby yLUiH
KYPbINFbIHbIH ECIFiH allbIM, OHbIH BYIip »KakTa-
yblHa KapaHbl3 (HakTbl Xepi >ofapblaa Kep-
CETIiNreH).

5. KypbinfFbiHbl Wkadka eki 6ypaHaaHblH Keme-
riMeH 6eKITIHi3.

'T/‘

MOHTa)ablK,
BeKiTy
caHblnaybl

KipikTipinreH new / MNanganaHyLbl HYCKayblFbl
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Xymbic 6apbicbl

4.1 backapy naHeni

£
m
@
t

|
K1
K1: Mew dyHKUMANapbIH TaHAay YLUiH.
K2: TemnepatypaHbl OpHaTY YLUIH.

4.2 XXymbic pexxumpepi
TamakTbl anfFaH Kesfe Kywin Kanmac yLiH >blny
OTKI36eMTIH KonFan KuiHia!

MewTiH ecirii awkaH kesfge 6yFa Hasap
ayfapblHpI3. By 6eTke TUMEC YLWiH ecikTi anabiMeH
asfan KaHa allblHbI3.

C
50
max\)wo‘
250 150
[
K2

ECO
KyaTTbl YHeMZeyMeH Tamak, [Jain-
bIHAAyFa apHasFaH.

©

4.3 Anfaw nanganadap angbiHga
1. MMewTi  AypbiC  OpHaTKaHHaH
nanfanaHyFa pykcart eTinesi.

2. OpTTiH anabiH any YyWiH TacbiMangay kesiHae
canblHFaH 6apnblK KOpFaHbILL MaTepyanaapbIH

KeWiH  FaHa

EPRTETT | G T S e anbin  TacTaHbl3 >KaHe newTe  opaybliw
y y Kanablkrapbl MeH Kepek-xapakTapablH
Wam (Mbicanbl, MeHoMMacT, KapToH, rpwuib TOpbl,
By ecikTi alwnai-ak, faibiHgay 6a- rpunb Tabacbl aHe T.6.) KanMaFaHblHa Ke3
sy pbICbIH 6aKblnayra MyMKiHAIK 6e- HETKISIHIS.
peqi. MelwTiH Wwambl 6apblk nicipy | 3. MeLwTiH KamepacbiH »oHe Kepek-KapakTapabl
(byHKUMANapbI YLWiH XaHagbl. cabblH epiTIHAICIMEH >KaHe >KyMcak MaTameH
TasanaHbl3.
CTtaHpapTThbl . . .
— YKOFapFbl KaHe TeMeHri KblaabIpy 4. YKakcbinan >kenfeTy yLiH ac Y1 Tepesenepi MeH
3N1eMeHTTepi 6ip yakbITTa >YMbIC COPFBILUTAPLIH ALBIHBIS.
icTen, VY/IKeH TopTTapAbl nicipyre 5. Bbananap MeH Vi >KaHyapnapbiH ac yure
MYMKIHZIK 6epesi. KiprisbeHia >kaHe >KaHblHAaFbl 6GenmMenepmaid
€CIKTEPIH »abblHbI3.
TeMeHri Kbi3abIpFbill ..
; ) . ) 6. KyatTbl KOCKaHHaH KeniH XKYMbIC
XKbiny newTiH TemeHri 6eniringeri . . . )
KbI3f1bIDY KYBbIPAApbIMEH Bepinea. kamepacblHAarbl  vicTepai - KeTipy  yWiH
_ HeriaiHeH TamaKkTbl Xbilbl KyliHae TOMEHZAEr KecTefle KOpPCETINreH NeLl PeXXUMIH,
yCTay KoHe TYBIH Kbl3apTy VLLiH YaKbITbIH XaHe TeMnepaTypachiH KOCbIHbI3.
naiiganaHbinagsi. 7. AnFaw peT KonaaHFaHHaH KeWiH, NeLuTiH eciriH
CaJ1 FaHa allblIn, cankpbiHaan 6onFaHLa KyTiHi3.
YXofapfbl Kbi3abIpFbILL
YKbly NeLTiH XoFapFbl 6eniriHAeri DyHKUMSA Temnepatypacbl | YaKbiTbl
KbI3abIpY KybblpnapbiMeH 6epinesi. CTaHAapTThI
HerigiHeH  Tamak  ©HIMAEpiHIH _
. o 0,5-1
XKbINYbIH yCTan Typy >aHe 6eTiH —_— 250°C carat
KbI3apTy YLiH NanaanaHbinagpbl.
60 / KZ KipikTipinreH new / lMangananyLbl HYCKayNbIfFbl



YXymbic 6apbicbi

4.4 TypakTbl nanganaHy

1. MewTiH  dyHKUMaNapbiH - Tavgay ywiH K1
TYTKACbIH OYpPbIHbI3.

2. TeMmnepaTtypaHbl peTTey YWiH K2 TyTKacbIH
OYpbIHbI3.

3. TamakTbl nicipin 6onFaHHaH KeliH 6apnblk
TyTkanapabl «O» KyliHe aiHanablpblHbI3.

TyTbIHYLWbINAP newTiH
>KapblfFbIH nepbec yHKUMS
peTiHAe nanfanaHbin, TamakTbl
favblHaanyblH  6akbina  Hemece
m nelw KamepacblH Tasanaw anafpbl.
MarpanaHylwbl  OHbl  KOCKaHHaH
KEWMiH, KYPbUIFbIHbI KYTY pPexXuMiHe

KaTapmac 6ypbiH, Wamabl KoMeH
eLipyi THic.

KipikTipinreH new / MNanganaHyLbl HYCKayblFbl
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Kbi3MeT ) aHe KyTiM KepceTy

5.1 Tasanay

Tazanay »keHe KbI3MeT KepceTy angblHaa
KYPbUIFbIHbI KyaT Ke3iHeH axkblpaTblHpbI3. IelTiH
Y3aK KbI3MET eTYi YLUIH OHbl TYPaKTbl TYPAE MYKK-
AT Tasanan oTblpy KaxkeT. Tazanay Kagampaapbl
Kenecigem:

1. Tamak, nicipin 6onFaHHaH KeiiH NewwTiH ToNbIK,
CYbIFaHbIH KYTIHi3.

2. [MelTiH, Kepek-»apakTapbiH LUeLLiMn, Xblbl Cy-

MEH >XYbIHbI3 XoHe KypFaTblIn CYPTiHi3.

. ONEeKTPp  TOFbIHbIH  COFY  KaymiH

3. [MeLwTiH KaMmepacbIHAaFbl TamMak, KangblKTapblH 6onabipMay  YLWIiH  KYPbIIFbIHbIH

Tasanan asbiHbls. WaM JIMH3aCbiH  Lelnec 6ypbiH

4. MewwTi >XXyy KypanblHa MasblHFaH XyMcak, maTa- KYPbIIFbIHbIH 3NeKTp KyaTbl

MEeH CYPTIM, apTblHaH XyMcak MaTaMeH KypFa- eLwlipinin, KYPbINFbl TOJbIK,
TbIMN CYPTIHI3. CyblFaHblHa KO3 XETKI3iHi3.

1.Tlellke >XoHe OHblH  Kepek-
»KapakTapblHa 3UsH  KenTipMmec
YLWIH ©TKIp Tasanay kypanjapbiH,
KaTThbl LeTkanapabl KoHe

KYWAIpril Tasanay KypangapblH
naaanaH6aHbls.

2. ECIKTIH LWbIHbICbIH Ta3danay YLiH
KaTTbl XXyy KypangapblH Hemece
oTKIp MeTann KanakTapAbl naw-
fanaHb6aHbl3.

5.2 LLlampabi1 aybICTbIpY

1. Wamabl ewipin, newTeH axblpaTbiHbi3. [LLKi
GenleKTepiH  ycTamac  OypblH  0ofapablH
CyblFaHblHa KO3 XEeTKI3iHi3.

2. lWaMHbIH KaknafblH cafFaT TifiHe Kapama-Kap-
Cbl BYpbIN anbin TacTaHbl3 (OHbIH KaTTbl 60YbI
MYMKIH eKeHiH eckepiHia) »oaHe Wwampbl 6ipaen
TYPAEri >KaHa LaMMeH aybICTbIPbIHbI3.

3. 300 °C TemnepatypacblHa Te3IMAI »KaHa LaMm-
[bl canbiHpI3. LLlamgapabl aybICTbIpy YLUIH Xep-
TiNiKTI KbIBMET KepceTy opTalblfbiHa xabapna-
CbIHbI3.

4. KymMaH TyblHAaFaH >Xaraanaa GinikTi aneKTpuK-
Ke XYrIHIRI3.
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AKaynbIKTap bl X0

Erep macene uwelwinmece Hemece Gacka Macenenep TyblHAAca, caTyAaH KeWiHr KbI3MeT KepceTy
opTasnblfblHa xabapnachklHbl3.

Macene

blkTuman ce6en

Lewim

Kocy MyMKIH emec

* KypbInfbl KyaTbl KOCbI/-
MaFaH

* KyaTblH KOCbIHbI3

* Herisri KOCKbIW KOCbI-
MaFaH

* KyaT KOCKbILLbIH KOCbIHbI3

* [elwTiH eciri >kabblnMaraH

* [eLlwTiH eciriH »kabblHpbI3

[Llambl >xaH6anabl

* ambl CblHFaH

* KbI3MET KepceTy opTasblfblHa
xabapnacbIHbl3

KaTtTbl nic Hemece
TYTiH nanaa 6onapl

* AnfFaw peT nampanaHbin
»aTcbl3

* OpeKeTTep Tanan eTiMenai

TaFaM galibiH emec

* [lew TemnepaTypacbl TbiM
TOMeH

+ )Xofapbl TemnepaTypaHbl nai-
[lanaHblHbI3

* Tafam NnopuUMACHI TbIM YIIKEH

+ TamakTbl asblpak Mesnwepae
nicipiHi3 Hemece nicipy yakbITbIH
Y3apTbIHbI3.

Tamak, Kynin KeTTi Hemece
Gipkenki emec

* [licipy TemnepaTypacbl TbiM
XKOFapbl HeMece KbI3fblpy
yaKbITbl TbIM y3aK

* [licipy TemnepaTtypacblH Hemece
YaKbITbIH PETTEHI3

* TamMak KbI3abIpy TyTiriHe
TbIM >XaKblH OpHanackaH

+ Kepek-apakTapfblH opHanacy
KabaTTapbIH peTTeHi3

XXengeTkiw Kbisablpy
TOKTaFaHHaH KeriH ae
icten Typ

* OKenpeTkiw Xblnyabl Tapaty
VLWIH ypneyai kigiprei

* OpeKeTTep Tanan eTinMengi

KipikTipinreH new / MNanganaHyLbl HYCKayblFbl

63/ KZ



- 600:601 — -

40







Arcelik A.S.
Karaagag Caddesi No:2-6 Stitltice, 34445, Typkus
KbITAVA skacanfaH

Peceiiieri vmnopTTaywbl/OHAipywiniy, yakinetTi ekini: IHP Appliances Limited Liability Company,
MeTannyprrep anaHbl 2, 398040, Jluneuk, Peceit

OHIMHIH, WbFapbUFaH KyHi KypbUFblgarbl hUpManbIk, TaKTaiilaga KepceTinreH cepusnblk, HOMipAe Xa3bUiFaH,
aTan aifTkanga: Cepusnbik HOMIPAIH anFalKbl eki caHbl eHAIPYLI 3aybITTbiH KOAbIH, EKiHLI eKi caHbl —
OHAIPINTEH XbIMbIH, an YWiHLWI eKi caHbl eHAIpiNreH anTackiH Gingipedi. Mbicansl, «7410-05-000007»
eHiMHIH 2010 XbInablH 5-anTacbiHAa eHAipinreHiH 6ingipesi.

CepTUdMKaTTbIH HOMIPIH aknapaTTblK OpTanbiFbiMbl3gaH Keneci Tene®oH Hemipi GolbiHWwa 6inyre
6onanbl: 8-800-3333-887. OHAIPYLWI 9NEKTP KYPbINFbICBIH XXETINAIPY, KypblbIMbl MEH TeXHWKanNbIK,
cunaTTamManapbliHa e3repicTep eHrisdy KyKbliFbiH 63iHe Kanabipagbl.N2



Leggere questo manuale d’'uso prima dell'utilizzo!
Gentile Cliente,

grazie per aver scelto di acquistare questo prodotto Indesit. Ci auguriamo che Lei possa ottenere i migliori
risultati da questo apparecchio prodotto con standard di alta qualita e tecnologie allavanguardia. Per
questo motivo e necessario leggere con attenzione il presente manuale d'uso e tutti gli altri documenti
forniti in dotazione prima di utilizzare I'apparecchio e di conservarli come riferimento per l'uso futuro.
Se l'apparecchio viene trasferito ad un‘altra persona, bisogna consegnare anche il manuale. Seguire le
istruzioni prestando attenzione a tutte le informazioni e le avvertenze contenute nel manuale d'uso.

Si prega di ricordare che questo manuale d'uso puo essere applicato anche ad altri modelli. Le differenze
tra i modelli vengono descritte esplicitamente all'interno del manuale.
Significato dei simboli

| seguenti simboli vengono utilizzati nelle varie sezioni di questo manuale d'uso:

Informazioni importanti e suggerimenti utili
sull'uso.

AVVERTENZA: Avvertenze relative a situazioni pe-
ricolose riguardanti la sicurezza della vita e delle
cose.

AVVERTENZA: Avvertenza - pericolo di incendio.

AVVERTENZA: Avvertenza per le scosse elettriche.

Avvertenza superfici calde.

SN




“ Istruzioni importanti e avvertenze per sicurezza e am-

biente

Prima di utilizzare l'appa-
recchiatura, leggere le pre-
senti istruzioni di sicurez-
za. Conservare questi do-
cumenti a portata di mano
per poterli consultare in fu-
turo.

Le presenti istruzioni e
l'apparecchiatura  stesso
contengono importanti av-
vertenze di sicurezza da ri-
Spettare in ogni momento.
Il produttore declina ogni
responsabilita per la man-
cata osservanza di queste
istruzioni di sicurezza, per
l'uso inappropriato dell'ap-
parecchiatura o per l'errata
impostazione dei comandi.

1.1 Sicurezza generale

« | bambini molto piccoli
(0- 3 anni) devono essere
tenuti lontani dall'apparec-
chiatura. | bambini piccoli
(3-8 anni) devono essere
tenuti lontani dall'apparec-
chiatura a meno che non
siano costantemente sor-
vegliati. | bambini a partire
dagli 8 anni e le persone

con ridotte capacita fisi-
che, sensoriali 0 mental
O CON scarsa esperienza
e conoscenza posSsono
utilizzare questa appa-
recchiatura solo se sono
sorvegliati o se hanno ri-
cevuto istruzioni sull'uso
sicuro e se comprendono
| pericoli connessi. | bam-
bini non devono giocare
con l'apparecchiatura.
Le operazioni di pulizia e
manutenzione da parte
dell'utente non devono es-
sere eseguite da bambini
sSenza supervisione.

« AVVERTENZA: Lapparec-
chio e le sue parti ac-
cessibili si surriscaldano
durante l'uso. Abbiate cura
di non toccare gli elementi
riscaldanti. | bambini di
eta inferiore agli 8 anni
vanno tenuti a distanza, a
meno che non siano sotto
continua supervisione.

« Non lasciare mai l'appa-
recchiatura incustodita
durante l'essiccazione
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Istruzioni importanti e avvertenze per sicurezza e am-

n biente

degli alimenti. Se I'appa-
recchio e adatto all'uso
con sonda, utilizzare solo
una sonda di temperatura
consigliata per questo
forno: rischio di incendio.

Conservare i vestiti o altri
materiali infiammabili lon-
tani dall'apparecchiatura,
fino a che tutti i compo-
nenti non si saranno raf-
freddati completamente
- rischio di incendio. Pre-
stare sempre attenzione
quando si cucinano cibi
ricchi di grassi, olio o
quando si aggiungono be-
vande alcoliche: rischio di
incendio. Utilizzare guanti
da forno per rimuovere
teglie e accessori. A fine
cottura, aprire lo sportello
con cautela, lasciando
fuoriuscire gradualmente
aria calda o vapore prima
di accedere al vano cot-
tura: rischio di ustioni.
Non ostruire le prese d'a-
ria calda nella parte ante-
riore del forno: rischio di

«Prestare

incendio.

attenzione
quando lo sportello del
forno e aperto o abbas-
sato, per evitare di urtarlo.

. || cibo non deve essere la-

sciato all'interno o sopra
il forno per piu di un'ora
prima o dopo la cottura.

1.2 Uso previsto
« A TTENZIONE: l'apparec-

chiatura non e destinata
a essere azionata tramite
un dispositivo di commu-
tazione esterno, come un
timer o un sistema di con-
trollo remoto separato.

« Questo apparecchio é de-

stinato all'uso domestico
e in applicazioni simili,
ad esempio: cucine per il
personale in negozi, uffici
e altri ambienti di lavoro;
agriturismi; clienti in hotel,
motel, bed & breakfast e
altri ambienti residenziali.

« Non sono consentiti altri

usi (ad esempio: riscalda-
mento di locali).

Forno incassato/Manuale d'uso
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“ Istruzioni importanti e avvertenze per sicurezza e am-

biente

« Questa apparecchiatura
non e per uso professio-
nale. Non utilizzare I'appa-
recchiatura all'aperto.

- Non conservare sostanze
esplosive o inflammabili
(ad esempio benzina o
bombolette spray) all'in-
terno o in prossimita
dell'apparecchio: rischio
di incendio.

1.3 Installazione

« Lapparecchiatura deve
essere maneggiata e in-
stallata da due o piu per-
sone - rischio di lesioni.
Utilizzare guanti protettivi
per disimballare e instal-
lare - rischio di tagli.

. Linstallazione, compresa
I'eventuale allaccio idrico,
i collegamenti elettrici e le
riparazioni devono essere
eseguiti da un tecnico
qualificato. Non riparare
o sostituire alcuna parte
dell'apparecchiatura se
non espressamente indi-
cato nel manuale d'uso.

Tenere i bambini lontani
dal luogo di installazione.
Dopo aver disimballato
l'apparecchiatura, accer-
tarsi che non abbia subito
danni durante il trasporto.
In caso di problemi, con-
tattare il rivenditore o il
servizio di assistenza piu
vicino. Una volta instal-
lati, i rifiuti dell'imballag-
gio (plastica, polistirolo,
ecc.) devono essere con-
servati fuori dalla portata
dei bambini - rischio di
soffocamento. Lapparec-
chiatura deve essere scol-
legata dalla rete elettrica
prima di qualsiasi opera-
zione di installazione; ri-
schio di scosse elettriche.
Durante l'installazione, ac-
certarsi che l'apparecchia-
tura non danneggi il cavo
di alimentazione - rischio
di incendio o scossa elet-
trica. Attivare l'apparec-
chiatura solo quando
l'installazione € stata
completata.
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n Istruzioni importanti e avvertenze per sicurezza e am-

biente

« Esequire tuttile operazioni
di taglio del mobile prima
di installare l'elettrodome-
stico nel mobile e rimuo-
vere tutti i trucioli di legno
e la segatura.

« Non rimuovere l'elettro-
domestico dalla base in
polistirolo espanso fino
al momento dell'installa-
zione.

« Dopo l'installazione, la
parte inferiore dell'appa-
recchio non deve essere
piu accessibile: rischio di
ustioni.

«Non installare l'appa-
recchio dietro una porta
decorativa: rischio di in-
cendio.

« Se l'apparecchio viene
installato sotto il piano
di lavoro, non ostruire lo
spazio minimo tra il piano
di lavoro e il bordo supe-
riore del forno: rischio di
ustioni.

1.4 Sicurezza elettrica
- La targhetta identificativa

si trova sul bordo ante-
riore del forno (visibile a
porta aperta).

Deve essere possibile
scollegare l'apparecchio
dalla rete elettrica stac-
cando la spina, se acces-
sibile, oppure tramite un
interruttore multipolare
installato a monte della
presa, in conformita con
le norme di cablaggio;
l'apparecchio deve essere
dotato di messa a terra in
conformita con le norme
nazionali di sicurezza elet-
trica.

Non utilizzare prolunghe,
prese multiple o adatta-
tori. | componenti elettrici
non devono essere acces-
sibili all'utente dopo ['in-
stallazione. Non utilizzare
l'apparecchiatura quando
si e bagnati o a piedi nudi.
Non utilizzare l'apparec-
chiatura se il cavo di ali-
mentazione o la spina
sono danneggiati, se non
funziona correttamente o

Forno incassato/Manuale d'uso
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“ Istruzioni importanti e avvertenze per sicurezza e am-

biente

se e stata danneggiata o
e caduta.

«Se il cavo di alimenta-
zione e danneggiato, deve
essere sostituito con uno
identico dal produttore,
dal suo agente di assi-
stenza o da persone ana-
logamente qualificate, al
fine di evitare un pericolo;
rischio di scosse elettri-
che.

«Se il cavo di alimenta-
zione deve essere sosti-
tuito, contattare un centro
assistenza autorizzato.

1.5 Pulizia e manutenzione

« AVVERTENZA: Accertarsi
che l'apparecchiatura sia
spenta e scollegata dall'a-
limentazione elettrica
prima di eseguire qual-

siasi operazione di ma- °

nutenzione. Per evitare |l
rischio di lesioni personali,
utilizzare guanti protettivi
(rischio di lacerazione) e
scarpe antinfortunistiche

(rischio di contusione);
assicurarsi che l'appa-
recchio sia maneggiato
da due persone (ridurre
il carico); non utilizzare
mai apparecchi per la pu-
lizia a vapore (rischio di
scossa elettrica). Ripa-
razioni non professionali
non autorizzate dal pro-
duttore potrebbero com-
portare rischi per la salute
e la sicurezza, per i quali
il produttore non puo es-
sere ritenuto responsa-
bile. Qualsiasi difetto o
danno causato da ripara-
zioni 0 manutenzioni non
professionali non sara co-
perto dalla garanzia, i cui
termini sono descritti nel
documento fornito con
l'unita.

Non utilizzare detergenti
abrasivi aggressivi o0 ra-
schietti metallici per pulire
il vetro della porta poiché
potrebbero graffiarne la
superficie, con conse-
guente rischio di rottura

72/1T

Forno incassato/Manuale d'uso



Istruzioni importanti e avvertenze per sicurezza e am-

biente

della superficie in vetro.

« Assicurarsi che lappa-
recchio si sia raffreddato
prima di pulirlo o di ese-
guire la manutenzione. -
Rischio di ustioni.

« AVVERTENZA: Spegnere
I'apparecchio prima di so-
stituire la luce; rischio di
scosse elettriche.

1.6 Conformita alla direttiva WEEE e
allo smaltimento dei rifiuti:

Questo prodotto € conforme alla direttiva WEEE
dellUE (2012/19/EU). Questo prodotto reca un
simbolo che lo classifica tra i rifiuti di apparecchia-
ture elettriche ed elettroniche (RAEE).

ﬁ Il simbolo indica che, al termine della

sua vita utile, questo prodotto non do-
|

vra essere smaltito insieme ad altri ri-
fiuti domestici. Il dispositivo da smalti-
re deve essere restituito al punto di
raccolta ufficiale per il riciclaggio dei
dispositivi elettrici ed elettronici. Per trovare questi
punti di raccolta, contattare le autorita locali o il ri-
venditore presso il quale il prodotto e stato acqui-
stato. Ogni famiglia svolge un ruolo importante nel
recupero e nel riciclo delle apparecchiature vec-
chie. Uno smaltimento appropriato degli apparec-
chi usati aiuta a prevenire potenziali conseguenze
negative per l'ambiente e la salute umana.

1.7 Conformita con la direttiva RoHS

Il prodotto acquistato & conforme alla Direttiva UE
RoHS (2011/65/EU). Non contiene i materiali dan-
nosi e proibiti indicati nella Direttiva.

1.8 Informazioni sull'imballaggio

| materiali che compongono I'imballag-
99 | ' o
@ | gio del prodotto sono riciclabili in con-
W@ | formita con le nostre Normative
Ambientali Nazionali. Non smaltire i ma-
teriali dell'imballaggio congiuntamente ai rifiuti do-
mestici o ad altri rifiuti. Portarli nei punti di raccolta
del materiale di imballaggio designati dalle autorita
locali.

1.9 Dichiarazioni di conformita

Questo apparecchio soddisfa: | requisiti di eco-
design del Regolamento europeo 66/2014;
Regolamento sull'etichettatura energetica 65/2014;
Regolamento 2019 sulla ecodesign dei prodotti
connessi all'energia e sulle informazioni energeti-
che (modifica) (uscita dallUE), in conformita alla
norma europea EN 60350-1.

Le informazioni relative alla modalita a basso
consumo dell'apparecchiatura in conformita con
il Regolamento (UE) 2023/826 sono disponibili al
seguente link: https://docs.emeaappliance-docs.eu

Questo prodotto contiene una sorgente luminosa
di classe di efficienza energetica G.

1.10 Consigli per il risparmio
energetico

Preriscaldare il forno solo se specificato nella tabel-
la di cottura o nella ricetta. Utilizzare teglie laccate
o smaltate di colore scuro, poiché assorbono me-
glio il calore. Gli alimenti che richiedono una cottu-
ra prolungata continueranno a cuocere anche dopo
aver spento il forno.
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Panoramica generale

2.1 Panoramica

T—e O O
=== === 6
2—e &—— 5§
RS 4
| J
3 ¢ ]

Comandi e parti

1. Pannello di controllo

2. Foro per il montaggio

3. Maniglia

4. Sportello in vetro

5. Foro per il montaggio

6. Aperture per la ventilazione
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Panoramica generale

2.2 Specifiche tecniche

Tensione/Frequenza 220-240V ~ 50-60 Hz
Consumo elettrico 2,1 kW

Tipo di cavo/sezione min. HO5RR-F 3 x T mm?
Volume netto 751t

Dimensioni esterne
(A*L+P)

421*568*356 mm

energetica

Forno principale Statico
Indice di efficienza 93,1
energetica

Classe di efficienza A

Consumo di energia
con un carico
standard, modalita
tradizionale

0,81 kWh/ciclo

Consumo di energia
con un carico
standard, modalita
ventilata

---kWh/ciclo

Numero di cavita

1

Fonte di calore

Elettricita

Tipo di forno

Forno da incasso

Peso (kg)

29

2.4 Contenuto della confezione

Gli accessori forniti possono variare
a seconda del modello del prodotto.
Non tutti gli accessori descritti nel
manuale d'uso potrebbero coincide-
re con quelli presenti sul prodotto
acquistato.

(i

1. Manuale d'uso

2. Ripiano grill

Grigliare il cibo o per posizionare contenitori resi-
stenti al calore

/ ” ///

\\\ ” \

3. Teglia per grill

Cuocere grandi porzioni di cibo o raccogliere gli

scarti di cibo

e
7,

7

Y/ y—
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Panoramica generale

2.5 Uso degli accessori

Per il corretto funzionamento del forno, la griglia e
la teglia devono essere posizionate solo tra il primo
e il quinto livello. Se utilizzate insieme, posizionare
la teglia sotto la griglia.

////7

ANNNY
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Installazione

3.1 Schema del mobile (mobile

verticale)

a quest'ultimo.

In caso didiscrepanze tra l'illustrazio-
ne e il prodotto reale, fare riferimento

583 Apparecchio nativo ﬂ

583

590 600 r- -Foridivent-
Min-> L lazione

¥ Min.50

Area di ventilazione minima inferiore: 250 mm

. Lasciare 5 mm di spazio per il pannello della

porta rispettivamente sulla parte superiore e
inferiore.

. Lasciare 20 mm di spazio per il pannello della

porta, rispettivamente a sinistra e a destra.

. Lasciare 20 mm di spazio per lo spessore del

pannello della porta.
Lo spessore del pannello del mobile & di 20 mm.

Se la presa di corrente & installata sul retro
dell'apparecchio, la profondita dell'apertura del
mobile deve essere aumentata da un minimo di
590 mm a 620 mm.

Le dimensioni nelle figure sono espresse in mm.
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Installazione

3.2 Schema del mobile (mobile 3. Lasciare 20 mm di spazio per lo spessore del
pannello della porta.

orizzontale) - - Bocchette dell'aria

595
583 Apparecchio nativo
$ =5 ) . . )
|4 g f - Nel caso in cui l'apparecchio venga installato sotto
il piano cottura, lo spessore minimo del piano di la-
Senza piano cottura voro A ¢ indicato di seguito:
---Piano cotturav Piano di lavoro come piano cottura A
S —

144 ' MéJ:A Piano cottura a indu- | 37 mm
¢ > zione

Piano cottura a indu- | 47 mm
zione su tutta la super-

Apparecchio nativo ficie
Piano cottura a gas 30 mm

583

Piano cottura elettrico | 27 mm

1. Lo spessore del pannello del mobile € di 20 mm.

2.Se la presa di corrente & installata sul retro
dell'apparecchio, la profondita dell'apertura del
mobile deve essere aumentata da un minimo di
590 mm a 620 mm.

3. Le dimensioni nelle figure sono espresse in mm.

Con piano cottura

1. Lasciare 5 mm di spazio per il pannello della
porta rispettivamente sulla parte superiore e
inferiore.

2. Lasciare 20 mm di spazio per il pannello della
porta, rispettivamente a sinistra e a destra.
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Installazione

3.3 Istruzioni importanti per
I'installazione

1.1l funzionamento sicuro di questo apparecchio
pud essere garantito solo se installato a regola
darte e in conformita con le presenti istruzioni
di installazione. Linstallatore sara responsabile
di eventuali danni derivanti da un'installazione
non corretta.

2. Lintero processo di installazione richiede l'inter-
vento di due installatori professionisti. Indossare
guanti protettivi asciutti durante l'installazione
per evitare graffi o scosse elettriche.

3.1 mobili da incasso devono essere resistenti al
calore fino a 90 °C e i frontali dei mobili adiacenti
finoa 70 °C.

4. Utilizzare una presa da 16 A.

5. Non installare I'apparecchio dietro un'anta deco-
rativa o I'anta di un mobile da cucina, poiché cio
potrebbe causarne il surriscaldamento.

6. Controllare che I'apparecchio non sia danneggia-
to dopo averlo disimballato. Non collegare I'ap-
parecchio se ha subito danni durante il trasporto.

7. Non ostruire la presa d'aria dell'apparecchio e lo
spazio tra il mobile e I'apparecchio stesso.

8. Prestare la massima attenzione durante lo spo-
stamento o linstallazione dell'apparecchio. E
molto pesante, non sollevarlo dalla maniglia del-
la porta.

9. Se il cavo di alimentazione o la spina sono dan-
neggiati, interrompere immediatamente ['uso
dell'apparecchio per evitare incendi, scosse elet-
triche o altre lesioni.

10. Prestare la massima attenzione durante lo spo-
stamento o linstallazione dell'apparecchio per
evitare danni all'apparecchio stesso o ai mobili.

11. Prima di avviare |'apparecchio, rimuovere tut-
to il materiale di imballaggio e gli accessori dal
vano cottura.

12. La presa di corrente deve essere accessibile
agli utenti (ad esempio, accanto al mobile) per
facilitare l'alimentazione.

13. Al termine dell'installazione, assicurarsi che la
spina sia saldamente inserita nella presa.

14. Fare riferimento allo "Schema del mobile" per i
requisiti di profondita netta del mobile. La distan-
za tra il fondo del mobile e il pannello posteriore
(o la parete) non deve essere inferiore a 50 mm.

3.4 Fasi per l'installazione

1. Personalizzare il mobile in base allo "Schema del
mobile".

2. Prima dell'installazione, verificare la presenza di
prese di corrente standard e di un'adeguata mes-
sa a terra, e che le dimensioni del mobile soddi-
sfino i requisiti di installazione.

3. Posizionare l'elettrodomestico nei punti designa-
ti in cucina, installarlo in un mobile verticale e
collegare l'alimentazione.

4. Per individuare i fori di fissaggio, aprire la porta
dell'elettrodomestico e osservare il telaio laterale
(posizione mostrata sopra).

5. Fissare l'elettrodomestico al mobile con due viti.

'T/‘

Foro per il
montaggio
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Funzionamento

4.1 Pannello di controllo

£
m
@
t

|
K1

K1: Per selezionare le funzioni del forno.

K2: Per impostare la temperatura.

4.2 Modalita operative

Quando sitolgono gli alimenti, indossare guanti ter-
moisolanti per evitare ustioni!

Almomento di aprire la porta del forno, prestare at-
tenzione al vapore. Aprire la porta con una leggera
angolazione per evitare che il vapore vi colpisca il

Viso.
Funzioni | Introduzione alle funzioni
Lampada del forno
_ Permette all'utente di monitorare I'a-
AN vanzamento della cottura senza aprire

lo sportello. La lampada del forno si
accende per tutte le funzioni di cottura.

Tradizionale

Gli elementi riscaldanti superiore e
inferiore funzionano contemporanea-
mente, rendendoli ideali per cuocere
torte piu grandi.

Riscaldamento inferiore

Il calore viene fornito tramite tubi sul-
la parte inferiore del forno.

Utilizzato principalmente per mante-
nere caldi gli alimenti e per rosolare le
pietanze nella parte inferiore.

Riscaldamento superiore

Il calore viene fornito tramite tubi sul-
la parte superiore del forno.
Utilizzato principalmente per lisola-
mento degli alimenti e per rosolare
nella parte le pietanze sulla parte su-
periore.

C
50
max\)wo'
250 150
[
K2

ECO
Per cucinare risparmiando energia.

\0)

4.3 Primo utilizzo

1.1l forno non deve essere utilizzato finché non e

stato installato correttamente.

. Per evitare incendi, rimuovere tutti i materiali di

protezione per il trasporto e assicurarsi che il for-
no sia privo di residui di imballaggio e accessori
(ad esempio, schiuma, cartone, teglia, griglia,
ecc.).

. Pulire la cavita del forno e gli accessori con ac-

qua saponata e un panno morbido.

. Aprire le finestre della cucina e la cappa aspiran-

te per mantenere un'adeguata ventilazione.

. Non lasciare che bambini o animali domestici

entrino in cucina e chiudere le porte delle stanze
adiacenti.

. Dopo aver collegato I'alimentazione, attivare la

modalita, il tempo e la temperatura del forno
come da tabella sottostante per eliminare gli
odori dalla cavita.

.Dopo il primo utilizzo, aprire leggermente lo

sportello del forno e attendere il completo raf-
freddamento.

Funzioni Temperatura Tempo

Tradizionale

250°C 0.5-1 Ora
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Funzionamento

4.4 Funzionamento regolare
1. Ruotare la manopola K1 per selezionare le
funzioni del forno.

2. Ruotare la manopola K2 per regolare la tempe-
ratura.

3. Al termine della cottura, ruotare tutte le manopo-
le in posizione “O".

P °
0 Y
O O
! W
K1 K2

Come funzione separata, la luce del
forno viene utilizzata dagli utenti per
scegliere attivamente se osservare
m il cibo o pulire il forno. Dopo averla
aperta, € necessario chiuderla ma-

nualmente prima di uscire e tornare
in modalita standby.
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Manutenzione e cura

5.1 Pulizia Per evitare scosse elettriche, assi-
curarsi che l'alimentazione elettrica

Scollegare l'alimentazione prima di effettuare ope- gelr hio sia interrott h
razioni di pulizia e manutenzione. Per garantire la Jellapparecchio sia Interrotia € che
l'apparecchio sia completamente

durata del forno, € necessario pulirlo accuratamen- froddo prima di rimuovere e lenti del
te e frequentemente. Le fasi di pulizia sono le se- P

n la lampada.
guenti:

1. Dopo la cottura, attendere che il forno si raffreddi
completamente.

2. Rimuovere gli accessori del forno, sciacquare
con acqua tiepida e asciugare.

3. Rimuovere i residui di cibo dal vano cottura.

4. Pulire il forno con un panno morbido con deter-

gente, quindi asciugare con un altro panno mor-
bido.

1. Non utilizzare strumenti di pulizia
affilati, spazzole dure e prodotti
per la pulizia corrosivi, per non

danneggiare il forno e i suoi
accessori.

2. Non utilizzare detergenti abrasivi
ruvidi o spatole metalliche affilate
per pulire il vetro della porta.

5.2 Sostituzione della lampadina

1. Spegnere e scollegare il prodotto. Assicurarsi
che le partiinterne siano fredde prima ditoccarle.

2. Rimuovere il coperchio della lampada ruotando-
lo in senso antiorario (potrebbe risultare rigido)
e sostituire la lampadina con una nuova dello
stesso tipo.

3. Inserire la nuova lampadina, che deve essere re-
sistente a 300 °C. Per la sostituzione delle lam-
padine, contattare il centro di assistenza locale.

4. In caso di dubbi, consultare un elettricista qua-
lificato.
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Risoluzione dei problemi

Se non si riesce arisolvere il problema o si verificano altre situazioni, consultare I'Assistenza post-vendita.

Problema

Possibile causa

Soluzione

Il forno non parte

La corrente non e collegata

Collegare la corrente

Linterruttore di accensione
principale e spento

Accendere l'interruttore princi-
pale

La porta del forno non e
chiusa

Chiudere la porta del forno

La lampadina non si accende

E rotta

Contattare l'assistenza post-ven-
dita

Il forno ha un odore pungen-
teo
emette fumo

Primo utilizzo

Non ¢ richiesta alcuna lavora-
zione

Il cibo non ¢ cotto

La temperatura e troppo
bassa

Utilizzare una temperatura piu
alta

La porzione di cibo & troppo
grande

Cuocere il cibo in pezzi piu piccoli
o prolungare il tempo di cottura.

Cibo bruciato o non cotto in
modo uniforme

La temperatura € impostata
troppo alta o il tempo di ri-
scaldamento & troppo lungo

Regolare la temperatura o il
tempo di cottura

Il cibo & troppo vicino al tubo
di riscaldamento

Regolare la posizione degli ac-
Cessori

La ventola non si e fermata
dopo aver spento
il riscaldamento

La ventola ritarda il soffiag-
gio per la dissipazione del
calore

Non ¢ richiesta alcuna lavora-
zione
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Arcelik A.S.
Karaagag Caddesi No:2-6 Stitltice, 34445, Turchia
Made in China

Importato in Russia/ Rappresentante autorizzato del produttore: S.R.L. IHP, pl. Metallurgov 2, 398040, Lipetsk,
Russia

La data di fabbricazione & inclusa nel numero di serie di un prodotto specificato sull'etichetta di classificazione, che
si trova sul prodotto stesso, ovvero: Le prime due cifre del numero di serie indicano il codice di fabbrica, le
seconde due cifre I'anno di fabbricazione e le terze due cifre indicano la settimana. Ad esempio, "7410-05-
000001" significa che il prodotto e stato fabbricato nella quinta settimana del 2010.

E possibile richiedere il numero di certificazione al nostro Call Center al numero 8-800-3333-887. Il pro-
duttore si riserva il diritto di apportare modifiche, modifiche alla progettazione e alle specifiche di un
dispositivo elettrico.



iLea el Manual del usuario antes del uso!
Estimado cliente:

Gracias por elegir un producto Indesit. Esperamos que consiga los mejores resultados con su producto
el cual ha sido fabricado con una tecnologia de alta calidad y ultima generacion. Por lo tanto, por favor
lea este manual de instrucciones al completo y el resto de documentos que lo acompafan antes de
utilizar el producto y manténgalo como una referencia para su futuro uso. Si entrega el producto a otra
persona, facilitele también el manual de usuario. Siga todas las advertencias e informacion del manual
de instrucciones.

Recuerde que este Manual del usuario es también aplicable a otros modelos. Las diferencias entre los
modelos seran identificadas en el manual.
Significados de los simbolos

Los siguientes simbolos se utilizan en varias secciones de este manual:

Informacion importante y consejos Utiles sobre
uso.

ADVERTENCIA: Advertencias para situaciones pe-
ligrosas concernientes a la seguridad de la vida
y de los bienes.

ADVERTENCIA: Advertencia de peligro de incendio.

ADVERTENCIA: Advertencia de descarga eléctrica.

Advertencia de superficies calientes.

SN




" Instrucciones y advertencias importantes para la seguri-

dad y el medio ambiente

Antes de utilizar el aparato,
lea estas instrucciones de
seguridad.  Manténgalos
cerca para futuras consul-
tas.

Estas instrucciones y el
propio aparato incluyen im-
portantes advertencias de
seguridad que deben res-
petarse en todo momento.
El fabricante no se hace
responsable del incumpli-
miento de estas instruccio-
nes de seguridad, del uso
inadecuado del aparato o
del ajuste incorrecto de los
mandos.

1.1 Seguridad general

» Los ninos muy pequenos
(0-3 afios) deberian man-
tenerse alejados del apa-
rato. Los ninos pequenos
(3-8 afios) deberian man-
tenerse alejados del apa-
rato a menos que estén
continuamente supervi-
sados. Los nifos a partir
de 8 afos y las personas
con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales

reducidas o con falta de
experiencia y conoci-
mientos pueden utilizar
este aparato unicamente
si estan supervisados o
han recibido instruccio-
nes sobre su uso seguroy
comprenden los peligros
que implica. Los nifos no
deben jugar con el apa-
rato. Los ninos no debe-
ran realizar la limpiezay el
mantenimiento sin estar
vigilados por parte de un
adulto.

- ADVERTENCIA: El aparatoy
Sus piezas accesibles se
calientan durante el uso.
Se debe tener cuidado
para evitar tocar los ele-
mentos calefactores. Los
ninos menores de 8 anos
deben mantenerse aleja-
dos a menos que estén
continuamente supervi-
sados.

- Nunca deje el aparato sin
vigilancia durante el se-
cado de alimentos. Si el
aparato es adecuado para
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Instrucciones y advertencias importantes para la seguri-

“dad y el medio ambiente

el uso de sondas, utilice
unicamente una sonda
de temperatura recomen-
dada para este horno -
riesgo de incendio.

Mantenga la ropa u otros
materiales inflamables
alejados del aparato,
hasta que todos los com-
ponentes se hayan en-
friado completamente
- riesgo de incendio. Vi-
gile siempre al cocinar
alimentos con alto con-
tenido en grasa, aceite o
al afiadir bebidas alcoho-
licas - riesgo de incendio.
Utilice guantes de horno
para retirar las bandejas y
los accesorios. Al finalizar
la coccion, abra la puerta
con precaucion, dejando
que el aire caliente o el
vapor salgan poco a poco
antes de acceder a la ca-
vidad - riesgo de quema-
duras. No obstruya las
salidas de aire caliente si-
tuadas en la parte delan-
tera del horno - riesgo de

incendio.

- Mantenga la precaucion

cuando la puerta del
horno esté en posicion
abierta o bajada, para evi-
tar golpearla.

. Los alimentos no deben

dejarse dentro o sobre el
producto durante mas de
una hora antes o después
de la coccion.

1.2 Uso permitido
. PRECAUCION: El aparato

no esta destinado a fun-
cionar mediante un dis-
positivo de conmutacion
externo, como un tempo-
rizador, o un sistema de
control remoto indepen-
diente.

Este aparato esta dise-
Nado para ser utilizado
en el hogary en aplicacio-
nes similares, tales como:
areas de cocina del perso-
nal en tiendas, oficinas y
otros entornos de trabajo;
casas de campo; por los
clientes en hoteles, mote-
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Instrucciones y advertencias importantes para la seguri-

“dad y el medio ambiente

les, habitaciones de hués-
pedes y otros entornos
residenciales.

- No se permite ningun otro
uso (por ejemplo, calentar
habitaciones).

. Este aparato no es para
uso profesional. No utilice
el aparato al aire libre.

- No almacene sustancias
explosivas o inflamables
(por ejemplo, gasolina o
latas de aerosol) dentro o
cerca del aparato - riesgo
de incendio.

1.3 Instalacion

. El aparato debe ser ma-
nipulado e instalado por
dos 0 mas personas -
riesgo de lesiones. Utilice
guantes de proteccion
para desembalar e insta-
lar - riesgo de cortes.

. La instalacion, incluyendo
el abastecimiento de agua
(si lo hubiera), las cone-
xiones eléctricas y las
reparaciones deben ser
realizadas por un técnico

cualificado. No intente
reparar ni sustituir nin-
guna pieza del aparato a
Menos que se menciona
especificamente en el
manual de usuario. Man-
tenga a los nifos alejados
del lugar de instalacion.
Después de desembalar
el aparato, asegurese de
que no ha sufrido dafios
durante el transporte. Si
surge algun problema,
pongase en contacto con
el distribuidor o con el
Servicio Posventa mas
cercano. Una vez insta-
lados, los residuos del
embalaje (plastico, pie-
zas de poliestireno, etc.)
deben almacenarse fuera
del alcance de los nifios
- riesgo de asfixia. El apa-
rato se debe desconectar
de la red eléctrica antes
de cualquier operacion de
instalacion - riesgo de des-
carga eléctrica. Durante la
instalacion, asegurese de
que el aparato no dare el
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cable de alimentacion -
riesgo de incendio o des-
carga eléctrica. No active
el aparato hasta que no
haya finalizado la instala-
cion.

Lleve a cabo todos los tra-
bajos de corte del mueble
antes de instalar el apa-
rato en el mueble y retire
todas las virutas de ma-
deray el serrin.

No saque el aparato de
su base de espuma de
poliestireno hasta el mo-
mento de la instalacion.

Después de la instala-
cion, la parte inferior del
aparato ya no debe ser
accesible - riesgo de que-
maduras.

No instale el aparato de-
tras de una puerta deco-
rativa - riesgo de incendio.

Si se instala el aparato
debajo de la encimera, no
obstruya el espacio mi-
nimo entre la encimera
y el borde superior del
horno - riesgo de quema-

duras.

1.4 Seguridad eléctrica
- La placa de caracteris-

ticas se encuentra en la
parte delantera del horno
(visible con la puerta
abierta).

La desconexion del apa-
rato de la red eléctrica
debe poder efectuarse
desenchufandolo, si el
enchufe es accesible, o
mediante un interruptor
multipolar instalado antes
de la toma de corriente,
de conformidad con las
normas de cableado, vy
el aparato debe estar co-
nectado a tierra de con-
formidad con las normas
nacionales de seguridad
eléctrica.

No utilice extensiones,
enchufes multiples ni
adaptadores. Los com-
ponentes eléctricos no
deben ser accesibles al
usuario despues de la
instalacion. No utilice el
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aparato si esta mojado o
descalzo.

- No utilice este aparato si
el cable de alimentacion o
el enchufe estan danados,
si no funciona correcta-
mente o si se ha danado
0 caido.

. Si el cable de alimenta-
cion esta danado, debe
ser sustituido por uno
idéntico por el fabricante,
su agente de servicio o
personas con cualifica-
cion similar con el fin de
evitar un peligro - riesgo
de descarga eléctrica.

+ Si es necesario sustituir
el cable de alimentacion,
pongase en contacto con
un centro de servicio au-
torizado.

1.5 Limpieza y manteni-
miento

- ADVERTENCIA: Asegurese
de apagar el aparato y
desconectarlo de la red

eléctrica antes de realizar
cualquier operacion de
mantenimiento. A fin de
evitar el riesgo de lesiones
personales, utilice guan-
tes de proteccion (riesgo
de heridas) y calzado de
seguridad (riesgo de con-
tusion); asegurese de que
lo manipulan dos perso-
nas (reduzca la carga);
nunca utilice equipos de
limpieza a vapor (riesgo
de descarga eléctrica).
Las reparaciones realiza-
das por personal no pro-
fesional y no autorizadas
por el fabricante pueden
suponer un riesgo para la
salud y la seguridad, del
que el fabricante no se
hace responsable. La ga-
rantia no cubre los defec-
tos 0 danos causados por
reparaciones o manteni-
miento no profesionales,
Cuyos términos se descri-
ben en el documento en-
tregado con la unidad.

- No utilice productos de
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limpieza abrasivos ni
raspadores metalicos
para limpiar el cristal de
la puerta, ya que pueden
rayar la superficie y rom-
per el cristal.

.- Asegurese de que el apa-
rato se haya enfriado
antes de limpiarlo o rea-
lizar tareas de mante-
nimiento. - riesgo de
quemaduras.

- ADVERTENCIA: Apague el
aparato antes de cambiar
la lampara - riesgo de des-
carga eléctrica.

1.6 Cumplimiento de la Directiva
WEEE y eliminacion del producto

Este aparato cumple con la Directiva WEEE (RAEE)
de la UE (2012/19/EU). Este producto tiene un
simbolo de clasificacién para residuos de equipos
eléctricos y electrénicos (WEEE).

ﬁ Este simbolo indica que este producto

no debe desecharse junto con otros de-
|

sechos domésticos al final de su vida
util. El dispositivo usado debe devolver-
se a un punto de recoleccién oficial
para el reciclaje de dispositivos eléctri-
cos y electronicos. Para encontrar estos sistemas
de recogida, por favor, péngase en contacto con las
autoridades locales o con el distribuidor donde se
compro el producto. Cada hogar desempefa un
papel importante en la recuperacion y reciclaje de
electrodomésticos viejos. La eliminacion adecuada
de los electrodomésticos usados ayuda a prevenir
posibles consecuencias negativas para el medio
ambiente y la salud humana.

1.7 Cumplimiento de la Directiva
RoHS

El producto que ha adquirido es conforme con la
Directiva RoHS de UE sobre la restriccion de sus-
tancias peligrosas (2011/65/EU). No contiene ma-
teriales nocivos y prohibidos especificados en la
Directiva.

1.8 Informacion sobre el embalaje

9y Los materiales de embalaje del produc-
@ | to se fabrican con materiales reciclables
W4 | de acuerdo con nuestras Regulaciones
Nacionales de Medio Ambiente. No se
deshaga de los materiales de embalaje junto con
los desechos domésticos o de otro tipo. Llévelos a
los puntos de recoleccion de material de embalaje
designados por las autoridades locales.

1.9 Declaracion de conformidad

Este aparato cumple con: Requisitos de Disefio
Ecolégico del Reglamento Europeo 66/2014;
Reglamento de Etiquetado Energético 65/2014;
Reglamento de Disefio Ecologico de Productos
Relacionados con la Energia e Informacion
Energética (Enmienda) (Salida de la UE) 2019, de
conformidad con la norma Europea EN 60350-1.

La informacion sobre el modo de bajo consumo
del aparato de acuerdo con el Reglamento (UE)
2023/826 se puede encontrar en el siguiente enla-
ce: https://docs.emeaappliance-docs.eu

Este producto contiene una fuente luminosa de cla-
se de eficiencia energética G.

1.10 Consejos para ahorrar energia

Solo precaliente el horno si asi se especifica en la
tabla de coccion o en su receta. Utilice bandejas
de horno oscuras lacadas o esmaltadas, ya que
absorben mejor el calor. Los alimentos que requie-
ran una coccion prolongada seguiran cocinandose
incluso cuando el horno esté apagado.
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Resumen General

2.1 Descripcion general
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Controles y partes

1. Panel de control

2. Orificio de fijacion para montaje
3. Mango

4. Puerta de vidrio

5. Orificio de fijacién para montaje
6. Aperturas de ventilacion
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Resumen general

2.2 Especificaciones técnicas

Tension / frecuencia

220-240 V ~ 50-60 Hz

Energia eléctrica

2,1 kW

Tipo de cable /
seccion

min. HO5RR-F 3 x T mm?

Volumen neto

751t

Dimensiones exterio-
res (H*W+D)

421*568*356 mm

Horno principal

Convencional

energética

indice de eficiencia 93,1
energética
Clase de eficiencia A

Consumo de energia
con una carga estan-
dar, modo conven-
cional

0.81kWh/ciclo

Consumo de energia
con una carga estan-
dar, modo forzado por
ventilador

---kWh/ciclo

Niimero de cavidades

1

Fuente de calor

Electricidad

Tipo de horno

Horno Microondas

Masa (kg)

29

2.4 Contenido del paquete

(i

Los accesorios suministrados pue-
den variar en funcién del modelo de
producto. Es posible que su producto
no disponga de todos los accesorios
descritos en el manual de usuario.

1. Manual del usuario

2. Parrilla de asado

Ase los alimentos o coloque recipientes de cocina

resistentes al calor

/ ” ///

\\\ ” \

3. Bandeja de parrilla

Cocine grandes porciones de comida o recoja res-

tos de comida

=t

A
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Resumen general

2.5 Uso de accesorios

Para que el horno funcione correctamente, la rejilla
del grill y la bandeja del grill sélo deben colocarse
entre el primer y el quinto nivel. Si se utilizan juntas,
coloque la bandeja de la parrilla debajo de la rejilla
de la parrilla.

////7
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Instalacion

3.1 Esquema del armario (Armario de
pie)

En caso de discrepancia entre la ilus-
tracion y el producto suministrado,
consulte el producto suministrado.

(i

583

583 Aparato nativo ﬂ

---Rejillas de
Min592 600 - )

ventilacion

¥ Min.50

Superficie minima de ventilacion inferior: 250 mm

. Reserve 5 mm para el panel de la puerta en la

parte superior e inferior respectivamente.

. Reserve 20 mm para el panel de la puerta a iz-

quierda y derecha respectivamente.

. Reserve 20 mm de grosor para el panel de la

puerta.
El grosor del armario es de 20 mm.

En caso de que la toma de corriente se instale en
la parte posterior del aparato, la profundidad de
la abertura del armario debera aumentarse de un
minimo de 590 mm a 620 mm.

Las dimensiones de las figuras estan en mm.
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3.2 Esquema del armario (Armario

inferior)

583

Aparato nativo

Sin placa

---Placa

v

583

Aparato nativo

1. Reserve 5 mm para el panel de la puerta en la

Con placa

parte superior e inferior respectivamente.

2. Reserve 20 mm para el panel de la puerta a iz-

quierda y derecha respectivamente.

3. Reserve 20 mm de grosor para el panel de la
puerta.

-- Rejillas de ventilacion

Si el aparato se instala debajo de la placa de coc-
cion, el grosor minimo de la encimera A se indica a
continuacion:

Tipo de placa encimera A

Placa de induccion 37 mm

Placa de induccién de | 47 mm
superficie completa

Placa de gas 30 mm

Placa eléctrica 27 mm

1. El grosor del armario es de 20 mm.

2. En caso de que la toma de corriente se instale en
la parte posterior del aparato, la profundidad de
la abertura del armario debera aumentarse de un
minimo de 590 mm a 620 mm.

3. Las dimensiones de las figuras estan en mm.
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3.3 Instrucciones importantes de
instalacion

1. La seguridad de uso de este aparato sélo puede
garantizarse si ha sido instalado de forma
profesional de acuerdo con estas instrucciones
de instalacion. El instalador sera responsable
de los dafios derivados de una instalacion
incorrecta.

2. El proceso entero de instalacion requiere dos
instaladores profesionales. Utilice guantes pro-
tectores secos durante la instalacion para evitar
rasgufios o descargas eléctricas.

3. Los muebles empotrados deben ser resistentes
al calor hasta 90°C, y los frentes de los muebles
adyacentes hasta 70°C.

4. Por favor, utilice una toma de 16A.

5. No instale el aparato detras de una puerta deco-
rativa o de la puerta de un mueble de cocina, ya
que podria recalentarse.

6. Tras desembalar el aparato, compruebe si pre-
senta dafios. No conecte el aparato si ha sufrido
dafos durante el transporte.

7. No obstruya la salida de aire del aparato ni el es-
pacio entre el armario y el aparato.

8. Tenga mucho cuidado al mover o instalar el apa-
rato. Es muy pesado, no levante el aparato por el
mango de la puerta.

9. En caso de que el cable de alimentacion o el en-
chufe estén dafiados, deje de utilizar el aparato
inmediatamente para evitar incendios, descar-
gas eléctricas u otras lesiones.

10. Preste mucha atencion al mover o instalar el
aparato para evitar dafios en el aparato o en los
armarios.

11. Antes de arrancar el aparato, retire todos los
materiales de embalaje y accesorios de la cavi-
dad.

12. La toma de corriente debera ser accesible para
los usuarios (por ejemplo, junto al armario) para
facilitar el encendido.

13. Tras finalizar la instalacion, asegurese de que el
enchufe de alimentacion esté firmemente inser-
tado en la toma de corriente.

14. Consulte el «Diagrama del Armario» para co-
nocer los requisitos de profundidad neta del
armario. El espacio libre entre el tablero inferior
del armario y el tablero posterior (o la pared) no
debe ser inferior a 50 mm.

3.4 Pasos de instalacion

1. Por favor, personalice el armario segun el
"Diagrama del Armario".

2. Antes de instalar el aparato, compruebe que las
tomas de corriente son normales y que la toma
de tierra es adecuada, y compruebe si las dimen-
siones del armario cumplen los requisitos de
instalacion.

3. Sitle el aparato en los lugares previstos de la co-
cina, instalelo en un armario vertical y conecte la
alimentacion eléctrica.

4. Para encontrar los orificios de fijacion, abra la
puerta del aparato y observe el marco lateral del
mismo (posicién mostrada arriba).

5. Fije el aparato en el armario con dos tornillos.

()2
Orificio de

fijacion para
montaje
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Funcionamiento

4.1 Panel de control

¢
m
@k
?

|
K1
K1: Para seleccionar las funciones del horno.
K2: Para ajustar la temperatura.

4.2 Modos de funcionamiento

iCuando retire los alimentos, utilice guantes aislan-
tes del calor para evitar quemaduras!

En el momento de abrir la puerta del horno, preste
atencion al vapor. Por favor, abra la puerta en un
pequefio angulo para evitar el vapor en su cara.

C
50
max\)mn'
250 150
[
K2

Calentador superior

El calor se suministra mediante tu-
bos calefactores situados en la parte
superior del horno.

Se utiliza principalmente para aislar
los alimentos y colorear las superfi-
cies.

ECO
Para una coccién con ahorro de ener-

©

Funcién | Introduccion de funciones
Lampara
Lo que permite al usuario observar
e el progreso de la coccion sin abrir la
! puerta. La lampara del horno se en-

cenderd para todas las funciones de
coccion.

Convencional

Las resistencias superior e inferior
funcionan al mismo tiempo, por lo
que son ideales para hornear paste-
les mas grandes.

Calentador inferior

El calor se suministra mediante tu-
bos calefactores situados en la parte
inferior del horno.

Se utiliza generalmente para mante-
ner calientes los alimentos y para co-
lorear el fondo de los alimentos.

gia.

4.3 Antes de utilizar por primera vez

1. EI horno no debe ponerse en funcionamiento
hasta que se haya instalado correctamente.

2. Afin de evitar incendios, retire todos los materia-
les de proteccion para el transporte y asegurese
de que el horno esté libre de restos de embalaje
y accesorios (por ejemplo, espuma, carton, ban-
deja de grill, rejilla de grill, etc.).

3. Limpie la cavidad del horno y los accesorios con
agua jabonosay un pafio suave.

4. Abra las ventanas de la cocina y las campanas
extractoras para mantener una buena ventila-
cion.

5. No deje que nifios 0 animales domésticos entren
en la cocina y cierre las puertas de las habitacio-
nes adyacentes.

6. Después de conectar la alimentacion, active el
modo, el tiempo y la temperatura del horno en
la tabla siguiente para eliminar los olores en la
cavidad.
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7. Después del primer uso, abra la puerta del horno
en un pequefo angulo y espere a que se comple-
te el enfriamiento.

Funcion Temperatura Tiempo

Convencional

— 250°C 0.5-1 hora

4.4 Operacion regular

1. Gire la perilla K1 para seleccionar las funciones
del horno.

2. Gire la perilla K2 para ajustar la temperatura.

3. Al terminar la coccion, gire todas las perillas a la
posicion “O” .

Como funcién separada, la luz del
horno es utilizada por los consumi-
dores para elegir activamente obser-
m var los alimentos o limpiar la cavi-
dad. Una vez que el usuario la abre,

tiene que cerrarla activamente antes
de salir y volver al modo de espera.
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Mantenimiento y cuidado

5.1 Limpieza Para evitar descargas eléctricas, ase-

h urese de que la alimentacion eléc-
Desconecte el aparato antes de realizar tareas de tgrica del Cjarato esta desconectada
limpieza y mantenimiento. El horno debe limpiarse de que EI aparato estd completa
a fondo con frecuencia para garantizar su vida Uutil. y deq P P

P P mente frio antes de retirar la lente de
Los pasos de limpieza son los siguientes: .
la lampara.

1. Después de cocinar, espere a que el horno se
enfrie completamente.

2. Quite los accesorios del horno, enjuaguelos con
agua tibia y séquelos.

3. Limpie los restos de comida de la camara del
horno.

4. Limpie el horno con un pafio suave humedecido
con detergente y séquelo con un pafio suave.

1. No utilice utensilios de limpieza
afilados, cepillos  duros ni
productos de limpieza corrosivos,

para no dafiar el horno y sus
accesorios.
2. No utilice productos de limpieza

dsperos ni espatulas metalicas
afiladas para limpiar el cristal de
la puerta.

5.2 Sustitucion de la lampara

1. Apaguey desconecte el horno de la red eléctrica.
Asegurese de que las piezas internas estén frias
antes de tocarlas.

2. Quite la cubierta de la lampara girandola en sen-
tido anti-horario (tenga en cuenta que puede es-
tar rigida), y sustituya la bombilla por una nueva
del mismo tipo.

3. Inserte la nueva bombilla, que debe ser resisten-
te a 300°C. Para las bombillas de recambio, pén-
gase en contacto con su centro de servicio local.

4. En caso de duda, consulte a un electricista cua-
lificado.
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Solucion de problemas

Si el problema no se puede resolver o surgen otros problemas, péngase en contacto con el servicio
posventa.

Problema

Razon posible

Solucion

No se puede iniciar

La alimentacion no esta co-
nectada

Conectar la fuente de alimenta-
cion

El interruptor principal no
estd encendido

Encienda el interruptor

La puerta del horno no esta
cerrada

Cierre la puerta del horno

La lampara no se enciende

Estéa rota

Contacte con el servicio pos-
venta

Presenta un olor acre o
humo

Primer uso

No requiere tratamiento

LLa comida no esta cocinada

Temperatura muy baja

Aumente la temperatura

La porcién de alimento es
muy grande

Cocine los alimentos en trozos
mas pequefios o prolongue el
tiempo de coccion.

Alimentos quemados o des-
iguales

La temperatura estd ajus-
tada a un valor muy alto o el
tiempo de calentamiento es
demasiado largo

Ajuste la temperatura o el tiempo
de coccion

Los alimentos estan dema-
siado cerca del tubo de ca-
lentamiento

Ajuste las capas de colocacion
de los accesorios

El ventilador no dejo de
funcionar después de parar
el calentamiento

El ventilador tarda en soplar
para disipar el calor

No requiere tratamiento
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Arcelik A.S.
Karaagag Caddesi No:2-6 Stitllice, 34445, Turquia
Producido en: China

Importador en Rusia / Representante autorizado por el fabricante: IHP Appliances Limited Liability Company, pl.
Metallurgov 2, 398040, Lipetsk, Rusia

La fecha de fabricacion se incluye en el niimero de serie de un producto especificado en la etiqueta de clasificacion,
que se encuentra en un producto, a saber: Los dos primeros digitos del numero de serie indican el codigo de
fabrica, los dos segundos, el afio de fabricacion, y los dos terceros, la semana. Por ejemplo, "7410-05-
000001" significa que el producto se fabricd en la 52 semana del afio 2010.

Puede pedir el numero de certificacion a nuestro Centro de Llamadas 8-800-3333-887 El fabricante se

reserva el derecho de realizar cambios en la modificacion, disefio y especificacién de un dispositivo eléc-
trico.
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